P
-1 JHIES I LT N, 75%, CO,15%, 0,5%, H,05% (IR 2080 « iR H T 400°C %

fi#: M= Myp=0.75x28+0.15%44+0.05x32+0.05%18=30.1
pu=p Myl R7=101.3%10°%30.1/(8.314%10°%673)=0.545kg/m’

1-2 LN AT RN 7 5 1 M P ST 1) KSR 3120 531 4 0.095MPa Al 0.062MPa. FLAT — RV TR 46 50 i AR5
BN LT A 8.0kPas X B A AT B T G AR i Rh, 3R SR BN ok £ /7
fift: JBAB 2r=95-8=87kPa (ELZ¥JE)

Bzt Pr=62-8=54kPa (EL45[F)

1-3 FHAn PR E 7R 1 U BUE R 22 V0 e W B 9 SR TE A m Ak 1) s 5 DA R 3 sk W B 7] 2 ) s s o o
FERAS NI R A 400mmHg, 2, & 90mmHg, A4 40mmH0, K _FikfH.

W B4R oe
N,

fi#: P5=R Prino€ Ropye=0.04x1000%9.81+0.09% 13600x9.81=12399.8Pa ()
At Ripigg=12399.8+0.4x13600x9.81=65766.2Pa ()
Ap=pa-ps=65766.2-12399.8=53366.4Pa ()

1-4 Gnpf BT 7S, RV 25 11 BRSO IR 3 T AR o WATUREE 2 o 245 0 A4 535 A oy,
A N p, WG R RNz G o 30° I, AR 2N TV A P VI e
A AR, TN B 22 AP 1%, RS D/d e E S /b N k%72

¥ o,

fife: Hi )i e Ap=R(py-p)g=Rsino py-p)g=Ri (pv-p) /2 (1)
A ARG IR T FE AR AL, WIRVE NIRBL N : R=R-/
WK R=R-Alsino=R,-2/
AP'=R’(py-p)g=R\"(Py-p)&/2=(R\/2-/)(po-P)g
X nDhld=n PR, /4 Bl /=R (dDP/[1+2(d D)?]
P Ap=R\(po-p)gl[2+4(al D)) (2)
X IRZEN (Ap-0p’)/Ap<0.001
AL (1D Q) (A=A A=1-1/[142(d D)*]<0.001
B dD<0.02237 Bl Dia>44.7



1-5 UL TSRttt b, AT B W R . AR 1 EAR 0 8 DM o, s
BIEAE, WAL R . AR e B AL fEE

_
=Sk

fife: pilpt 2+ gn=p/ptut/2+gz,
o= =0, z;=h, 270, w=u
20/t w=(2gh)'? ¢,=0.785% 1=0.785 A(2g/)"/?

1-6 % 920kg/m? (KM 13 B RN P CAF, RS RSEh ¢5Tmmx3.5mm, Y345 RST 400k
¢38mmx2.5mm Hl g25mmx2.5mm o K1 BB 1 9l AR R B T R Oy 0.8m/s, H ¢38mmx2.5mm 5
¢25mmx2.5mm P PR LG 2.2 WA BISRME T e WS P AR R AR
T

fit: ¢,=0.785%0.052x0.8=1.57x10m%/s
qV1+qV2:1 ST7x 10-31’1’13/5 qvl/qV2:2.2
72=1.57x107/3.2=4.91x10*m*/s 71=2.2¢,,=1.079x10°m%/s
Iri=Pg=920%4.91x10=0.452kg/s Im=Pgn=920x1.079x10°=0.993kg/s

1,=¢,,0.785247=4.91x104/(0.785x0.022)=1.564m/s
1=,1/0.7854=1.079x107/(0.785%0.0332)=1.262m/s
wy=pi,=920x1.564=1438.6kg/(m?s) w=pi,=920%1.262=1161kg/(m?'s)

1-7 H—KJEH 0.35m FIHi4e & K5 KE 5 i N 42 100mm 4648 30mm. 45 N KIE A 0.52m3/h,
WEN 10°CH, W (1D B EBrh e KA MAVEAS;, (2) W 2 R b I i 4 FE
AR Ko B 2 /b2
it 161=¢,1/0.785 42=0.52/(3600x0.785x0.12)=0.0184m/s
Re=d\up/p=0.1x0.0184x1000/0.0013077=1407<2000
15=¢,1/0.785 ?=0.52/(3600x0.785%0.032)=0.20d45m/s
Rer=dhnp/1=0.03%0.2045x1000/0.0013077=4691>4000  # ] LUK AE Ay
Y Re=2000 I, 2c=2000%0.0013077/1000=0.0026154
ud=g,/0.785=0.52/(3600x0.785)=1.84x 10
W CAHBR #=1.84x104/0.0026154=0.07035m
HELEIEER  (0.1-0.03): 0.35=(0.1-0.07035): x  =(0.1-0.07035)x0.35/(0.1-0.03)=0.148m

1-8 HAH 1.0m BRI SRS E —HeE AL, HALE N 15mme. 24P 2.0m¥h [ 52 5 n) &
A7 AR T 4t 4 [ I T FL AR AR ) A S W o B/ NFLIKIIR B R Gl 0.62 (Cy LI SEFRIR
AR 2 L), SRk ) H 0 3l 5 0 e R 5 A PR R BT T TR o (B A

A e A 1)
fif: BAT— I 20K ]9V R 4, WU AR S A g R4
R uy=(2g/)\? SEPRIE: 2= Cy(2g%)12
Tk 9= Puld=0.785%0.0152x0.62%(2x9.81x /)1 >=4.85x 104/ 2
RN ¢,=2/3600m3/s,  Z=[2/(3600x4.85x104)P=1.312m
GELLE I rinGrou=d 11d0=0.785 DPd/1d6
2 485x10- = 0785x12 Y
3600 d9

L =A% W di=2dy, Y A, p=H7=1.145m

&
&
=
-
)



2
1145 2x10* dy 1145 6']78(6.178}/—7.077) +2.291

- f—: ‘ j dy
37077-6178 y ; 7.077-6.178y
1.145 1.145 _ 1.145
S10—2— [-d + 2291y, o 27| —2'291h1(7.077—6.178y)|"'45]=2486s
6.178 17077-6.178 6.178|, 6.178 0

1-9 FHH45 23 0F % 5 0 108 1Tkg/m? 1) RERH A I 25 P28 a8 Ik 2 i A, b I s o BERAEL T
JEIEEA 1.2m3, 20 B ESE, IREEEIIA N 25T/kg, NN 30mm, 85 )78 5% 55 v Ao 4l e v T
ZEN 16me SKRIEAE S 58K 2 /0 Pa (RIE) 2

| x [

<D<

j%

21 /p+lll 2/2+g21 =p2/p+z/22/2+g22+2 bf

=0, z;=0, =0, z=16m, Z/=25)/kg
1=1.2/(20x60x0.785x%0.03%)=1.415m/s
21=(1.415%2+9.81x16+25)x1081=1.987x10*Pa

1-10 BT = 7 A v R A 40 (80 985 kg/md) 28 ¢38mmx2. Smm HIANERAN S8 It N 2808, anid
FTRse AR T B T 8m, A BRI AL B T 3m, 2RI N BUS Tl 8kPa. 1A BURE SE 4%
PEF, R WS 4=6 5/ kg (AEFESFEH ORI H8E, o SRS NI
Hom/se WIFE: (1D 39 A—A TR AW A (2 A P 4 W 1 .

8m

plptu 2+ gn=p ptun? 2+ gzt
pIZOy Z/1:0y 21:8 m, pzZ'SkPay 22:3m1 whH=u
8%9,81=-8000/985+2,,/2+3%9.81+6.527

8000
5x9.81+——

985 _ 5 g6ms 7,=0.785%0.0332x2.86=2.443x10°m¥/s

1-11 G E TR, K NESHTE 18m AT ¢273mmx5Smm, K 35m (AL R B BH 53 2% () 24 B 3 )
(A T e 2 B Hb TR 10m &b, A S P b He i 23 1) 4 345kPa Fll 415kPa (K &) . WAfiE: (D
KRBT I s (2) F7E BEEAR RHUI 0.026, /KM E AN 2 /2

S



P=348kPa

P=415kPa

i8m

10m

iR

h=u
21l p+ez=348x10%1000+18x9.81=524.58) kg

2] p+2z=415x10%1000+10%9.81=513.1J/kg

4,*12+524.58=u,%/2+513.1+0.026%(35/0.263) % #>/2

(524.58 —513.1)x 2x0.263
U=

7,=0.785%0.2632x2.578=0.14m3/s

1-12 WE AR, MENRAYEREAAR, RIS N4 0 Somm TS, &b B ety — U Y
EIEZETE. )9 AN £ #=350mmHg , /=1200mm. (1) (& T¥ PRI, M 2=250mm,
/=1250mm, #AB BRERBUR N 10/kg, MEHNIENZ /D mi/h? (2) W1, #AB B 5BC
BRI RE AR R I S oan=1.622T/kg, Tha=T kg W NS B ), 2 W& N RHE. 1B
B EZETHL) KRR 202

=2.578m/s

&
&
=
-y
E



f#:
FINESSHE
Pr=Rpy£=0.35%13600%9.81=4.67x10‘Pa (K)

Hrog=4.6T<10*+Apgr08=4.67x104+1.2x1000x9.81
=5.847x10*Pa
H=5.847%x10%/(1000%9.81)=5.96m
IR I 7 ST I -
Pl prun’ 2+ gz =pyl ptug’I2+gzptSAng
pA=0’ IIA=0, Z A=H55.96m, ZkaB=10J/ kg,
=0, wpg=u

28=0.25x13600%9.81+1.25x1000x9.81=4.562x10*Pa (&)
5.96%9.81=4.562x%104/1000+4%/2+10
#=2.388m/s

7,4=0.785%0.052x%2.388x%3600=16.87m3/h

S IRESIRiNE
Pl prun2+ga=pcl ptuct |2+ gzt ZhantZAmc
2c=0, pc=0: Uc=u
5.96x9.81=#%/2+1.622+7 4
#~2.535m/s

2ol prug?2+gz=pcl pructi2+gactZhmc
B=2c> P00, wp=uc
25=1000x7x2.5352=2.249x10‘Pa (&)



1-13 ME TR — G AKEA RS, HATE
FEA 30 m¥h B}, HKREHEMES A KR
RA 50J/kg, MEHHIBZ BRHETMERHA
60J/kg, EEFRBIKIFHIHRARN 30d/kg. &
REXHRARERETF, KEEHR
1100kg/m® (ZBEZEH. HOKRZE), AitHE:
(1) BRERREN 68%, FEaThE LD
kW? (2) HRHOKEAN 0.26MPa (RE),

FENOESRZEANZ /D Pa?
®
Ty
i

(1) #=50+60+30=140J/kg
»—30%1100/3600=9.17kg/s
P=W,q,/1=140x9.17/0.68=1.89x10°W
(2) ERHBADONEFIREFGE:
PANpHWEp wlp
2 2=1100%(0.26x10%1100-140)=1.06%10°Pa

1-14 SR DAY A R B 1) SR T 28 50k i s h bRk BUBEBE—mifhll, (ERRR B SiRAET (WA

> i 6




JT7R) o AR YRR AR FFERAB S 1.5m S EANAS, S8 B 58 h 0.01MPa (ELF 2D, £ 1
HERE N AE R BRI R 12008, D)y (7 Py T 22 o HE 22 (R 1 2 DK A el Bk 2 DL ATRRE
(5 EE N 1050kg/m3, KGEEN 3.5¢P, JEHEE N ¢5Tmmx3.5mm HIENE, HKJE N[(r-1.5)+3]m, &iE
EREA 1800 IR A, HabR (% 12 9D — A& 90° Hk—A

figt: plptu 2t gz =p) ptin?/2+gntE

2=0, =0, z=r, p=10kPa, ,=0, #,=2~12/(3600%0.785x0.052)=1.7m/s
Re=dlup/1=0.05%1.7%1050/0.0035=2.55%10*

e=02 mm, &#=0.004, 2=0.027; £:=0.5, #IEM=9.5, % 3ke=0.75, [IEE =15
24=[0.027%(x+1.5)/0.05+0.5+0.75+9.5+1.5]1x1.72/2=0.78x+18.872

9.81x=-10000/1050+1.7%2+0.78x+18.872 r=12m

1-15 WP E AR, 5 U BV R 2 TR 2 8 BURBE 3k
JEu=1.5%1073Pas; FRRFIN T p=1.2kg/md; ENIE =50mm, B RELT RIS € =0.3mm . T
(D) KM (L, & & FRHE «—E 8, WM a5 RfEZEAp MR K a5 R EEI G
Z (2) MFHCA 2m/s, Z=1m I, R TRIIAL .

o EINTRAAREE B p=900kg/m3, K

fift plptuI2tgzn=p) ptu?/2+gnt
=, n=rtlsina Sh=MLld)il2 Aplp=glsino+A(L/dyir/2
XHE UTERZET  pri-pglsina-p=R(p-p)e=R(p-pgtpelsina
M w=2m/s ) Re=2x0.05%900/0.0015=6x10* & d=0.3/50=0.006
Ap=950(gLsina+0.023%(1/0.05)x2%/2=950gLsina+874

£ 950gZsina+874=R(950-1.2)x9.814950gZsinc
R=874/[(950-1.2)x9.811=0.094m

1-16 7KEKHE A &—FEBRBAR DA B 5, 255 KAIRAL

>

1=0.023



EBEWEA~. KEBET LT ERN 0.02MPa (RE), BN
¢108mmx4mm FINE, BBPEE MR, FZHHHK 90° R
BEL. AiE: Q1) HRSFNKKRE (REEH A
A (2) HE 12 FRKEORE (REEHEDTZBEAH);
(3) BERRGHEL£HAT, EAKERK 200m, LRSS
hFETF?

1.5m

. (1) plprad2+en=plprwlt2+ez,+ Sk

P2=2x10Pa, #=0, z;=4m, p,=0, #,=0, 7,=1.5m,
AO&=05, HOk=1, WEE017, B3KE=0.75
2/=(0.5+1+0.17+3%0.75)x 22/2=1.96 #*
20000/1000+4%9.81=1.5%9.81+1.96 27

#=4.766m/s

=0.785%0.12x4.766=0.0374m3/s

(2) B =45

2/=(0.5+1+4.5+3%0.75)% #2/2=4.125 4>
20000/1000+4%9.81=1.5%9.81+4.1254
#=3.285m/s

=0.785%0.12x3.285=0.0258m>/s

> 8



(3) ZAa=(pr-po) pH(u-u2) 12+ 2(21-2)
=20000/1000+0+9.81x2.5=44.53J/kg

1-17 MBI AESHEL>EVHYIRNZS, ERZENRE—E
BHEBGE BT . BASRPIA OAZSEEHR 50C, EEN
30mmH,0 (RJE), HEN 2200m*h. BT 5HEEHAEY
% 200mm, BKS5EM4. RITHHEKEZAN 50m CRETEE.
HIEREHOM ), B0 5RO NEEER R 20m, =
SR DR E ) EREZ) 28 200mmH, 0, B EEZEHIRE B T B
3 0.15mm, KSEN 0.1MPa. RERALBE R,

2 A -
1

s

50

R N

1~

iR wEFmE

PUpwtul2+gat Wmpsl put w2+ g+ Zhy
Pu=1x10°+30%9.81/2~1x10°Pa
Ou=PuMI RT=1x10°%29/(8314x323)=1.081kg/m’
p1=294.3 Pa, Ill=0, Zl=0, pz=0, llz=0, Zz=20m
#=2000/(3600%0.785x%0.22)=17.69m/s u=1.96x10"
SPas
Re=dupl 1=0.2%17.69%1.081/(1.96x10°)=1.95%x10°
&ld=0.15/200=7.5x104 2A=0.02
>/=(0.02x50/0.2+0.5+1)x17.69%/2+200%9.81/1.081

=2832J/kg

294.3/1.081+/#.=20x9.81+2832

> 9



W,=2756J/kg
¢7,=2200x1.081/3600=0.661Kkg/s
P=W,q,=1820W

1-18 FH ¢60mmx=3.5mm £ M it O F A28+ 5]
KE—F ERBCE N . R SK8 % D
HZE 10m, ERHRERANTIX 15m¥h. IFTH
ﬁﬁ@ﬂﬂ@] 25m3h, #K: (1) BHEAZE, £
BERHEN—6R, ZRNIE; 2) BEMAR
AN, HE 7, BFRER. U EirEPE
BEREATRAAZ.
i

(1) JFR
PPt 12+ ga=p,l put a2+ g+ ALl d) i [2
pi=py =0, ;=10 m, #,=0, z,=0,
#=15/(3600x%0.785%0.053%)=1.89m/s
10x9.81=(AZL/d)*x1.89%/2

AL d=54.95

J5R
Pl pmta212+22+W=pyl put a2+ g2+ ALl dy 2 /2
p=p > =0, =10 m, =0, =0,
#’=25/(3600%0.785x%0.053%)=3.15m/s
W.=-10%x9.81+54.95%3.15%/2=174.4 /kg

7,.=25%x1000/3600=6.94kg/s
£=6.94%174.4=1211W

(2)




Pl Pt w2 2+g2=p,lpFut2+2z,+ ALl ) w’ 22
&’ =25/(3600%0.785x42)=8.846x%103/ 4

10x9.81=54.95%(0.053/2)*(8.846%103/2°%)* /2
4’=0.075m

1-19 BEFEAYh G A VT 2.5 m AL — R E R4 B
B, EH AL B RHEN MSmmx2.5mm AMERE, K
FE 20m, i OFEMAA B ¥ 0.5m, WINE R, HEY
K p=930kg/m*, p=40mPas. F KRB HEREAR
i, REBERRE.

i Pl putu2+ e+ W=pol pmt+ 16212+ g2+ St
=P #4=0, z:=2.5m, #,=0, 7,=0.5m
2.5%9.81=0.5%9.81+(1%20/0.04+1+0.5)x2%/2
BWHER, ZEESHOMEK. NU: A=64/Re
19.62=(64/dup) (Ll dyx1212=32uulldp ,
#=19.62x0.042x930/(32x0.04x20)=1.14 m/s

Re=dupl 1=19.62%0.04x930/0.04=1060<2000
7,=0.785%0.042x1.14=1.43x103m>/s

> i 11



1-20 TN 0= S KEE, £ mAEEKEEH
O HBE—32E (HED. BRI OEES 0.02MPa
(), BEX25C, REN340m3h, ESHTHAER
K4 0.01MPa. FHFEBEK 6m, BE LS LB,
BILR— (%12 7)), A AFBETRERSEN
BSER 15%8, BrAETFRHE.

s

fR: FHRIPRE
¢,=340%0.15/3600=0.0142m3/s
B3k 6=0.75, ¥ 7 B ¢=9.5, p=1.96x10 Pas,
2.=0.02x106+1x105=1.2x10Pa
Pm=1.2x105%29/(8314x323)=1.296kg/s
Ap=pu(ALIHZ ) %(¢,/0.785d2)2/2
>/ =AY/ P ALIdHZ L) xu2/2
0.01x106=1.296%(6A/&+2%0.75+9.5)x0.01422/(
2x0.7852x4*)=1.272x103 1/ df+2.332x103/
B &=0.2mm,
REE: &0.0473m, &d=0.00423, 1=0.0322,
#=8.085m/s, Re=2.53x10*




1-21 3REEN 20°C (225 L 2000m3/h 3 B8 T ¢194mmx6mm [
NEEHR ABC T C LEN—FERE, WRBEF~. REEE
BRZF), CEHRE&EBERENERDHN 1200m3h. 7 HEEE
L& B AbEEH—%% BD, ERNHZERE/DE 800m? FRE
55, FDAIAR—HEHRL. BEEBCIHHA BD BEHR
JREMHS BB Z SR TR 4, RITEBD AKX BEHER.

f#:  pelp+up’2tgz
=pcl p +uct2+gzctE g c=pv/ p +ap*2+gz+E Ay

Pc=Pps Sc3ps
#-=1200/(3600%0.785%0.1822)=12.82m/s

Y/ c—T7%12.822/2=575.2J/kg
#,=800/(3600%0.785x42)=0.2831/4*

X /mp=4%(0.2831/4)%/2=0.1603/ 4"

12.822%/2+575.2=657.4=(0.2831/4%)%/2+0.1603/4*=0.2004/4"
4=0.132m

1-222 $6L R 280K A 265 1 pH R IE sk P9 AR S0mm [T A 16 2 1 S M S VR o R VAR T vy b T
3m, B UEAMRAAL T 10m. FEH DB BT, BB 80m  CRLFE R Y i LA
HIFTA JRIERBE 7 2 K ) o 4G T 46 B2 985kg/m3, RSN 1.5mPass. A>K: (1) 7EI 1/2 JF
FERAFFPIRIE LS, WRah b T-BE 7P 07 XIS B Re R TR (2) JiiA 15mé/h s, PRI O T 4
% P 1 s Sk A T
fit: (D WEFFR =64
H=Apl pg+-Ni 2+ AzH( ALV E2) P 2g=Aplpg+Az+-8(ALI 2z )g HIn dt g
=0-+(10-3)+(801/0.05+6.4)7,2/(0.7852%0.054x2x9.81)=7+2.1174x 107 Ag,>+8.47x 1 04,2
W =95
H, =T+(801/0.05+9.5)¢,2/(0.7852x0.054x2x9.81)=7+2.1174x1071¢,2+1.257x105¢,2
(2) M 4,=15/3600=4.167x10-3m3/s I,
W4T 2=4.167x103/(0.785x0.05*)=2.12m/s
Re=2.12x0.05x985/0.0015=6.96x10*
21=0.3164/R*=0.0195
Hi=7+2.1174x107%0.0195%(4.167x10732+8.47x10*x(4.167x10)>=15.64m
P=15.64%4.167%107x9.81x985=630W
WETT A =T7+2.1174x107x0.0195%(4.167x 103 2+1.257x105%(4.167x10-3)>=16.35m
P=16.35%4.167x103x9.81x985=658W

1-23 JE584 0.35MPa (KD, WA 25 CRIRARS (LKL it K 100m CELG B R o i

> i 13



HARAD g25mmx3mm RZKFE fG, EORRRORER 0.05MPa ()« W SRl , KRN
KGR 0.011cP, 4N 4R EC R 0.15mm, K984 0.1MPa. KRR Wi &E i &
fit 2.=3%10Pa P=3x105x16/(8314x298)=1.937 kg/m?
2,-2,=(0.35-0.05)x106=3x10Pa In(p,/p,)=In(0.35/0.05)=1.946
2r-pr=w (o o) +2LI12d) |, 3x10°=12(1.946+1001/0.038)/1.937
RS #8565 m/s w=16.6 m/s Re=8.565%0.019x1.937/0.000011=2.87x10*
&d=0.15/19=0.00079 21=0.026  ¢,~=16.6x0.785x0.019%=4.7x10>kg/s

1-24 0°C V% 2 SAE HAR 600 mmP) 4 NS, B BfbE NS B in g, CUKOV TR, 524k
J34 mm, TRE IR .

fitte AR A B K 24 U =[28R(p,- p)/p]°*
0C/K  p,=999.9kg/m? 0°CZA p=1293kg/m?, u=1.72x10-Pas

Unax=[2%9.81x(999.9-1.293)x0.004/1.293]°5=7.79m/s
Rermg=dlttx pli=0.6x7.79x1.293/(1.72x10%)=351365 (i)
HH Reax T 0/t IR E 5 1F s 270.8524,0,=0.85%7.79=6.62m/s
g~ Pu/4=0.785%0.62x6.62=1.87 m%/s=6732m3/h

1-25 ﬂ%*%?iﬁ%iﬁﬂﬂ%ﬁﬁﬁ 60°C, Ml 0.3MPa [ —H MK AAMME. ZEFREr L
ZIEE S 20°C. 0.1MPa 5 n e 1, PR « Ui ETE LSOl Smyh i, SRR
()52 bRt BN b 2 /b2 zﬁh%?%ﬁmﬂﬁ/ﬁ: [ RANIANEBANEE 1, e LB IR B
hZ b RS AEMNIE L7350 0 pa=2670kg/m?,  pp=7900kg/m’)

. R p=12 kg/n? CO,: p=3x109%44/(8314x333)=4.768kg/m>
LT, g =5k [2XQOT0-4T68) _, o s,
4.768 x (2670 —1.2)

REMEET: g =5y [L2XO0024TO8) ) sy
4.768%x(7900—-1.2)

1-26 B LEBMOEHRREMH (FEHR
940kg/m3, KiEER 40cP) REfE—KEHI XA,
WP AN ERARE 0.01MPa (GRIE) ,
M‘Eﬁ&‘ﬁ E#AANOZHPEHEEN 10m,
BB A STmmx4mm FINE (=02mm), FE
B 60m (BFERARAREIEIKTE R
FHA KM EKE) . B LEHFFLE 4=16mm K]
LR E T S B EBFLR TR =T A KR
U BB EE RS 2=250mm, FLHREE 7w EX
TR EER 80%. AREHFEHRBMIIER, R
IR EL A 65% .

14

N
&
==
-



Tt L A—

B j& X
- N

o T T

M.  AJA=(dy/d)*=0.107 "B =0.6

q,,=cz4fg“‘;‘p)

2x9.81x0.25% (13600-940)

=0.6x0.785x0.016 x\/
940

=9.8x10*m’/s
#=9.8%10/(0.785x%0.049%)=0.52m/s
Re=0.52%0.049%940/0.04=598.7
1=64/Re=0.107
REZ  eR(p-p)=9.81%0.25%(13600-
940)=31048Pa
FURPH ST 31048x0.8/940=26.42J/kg
>/4=0.107x(60/0.049)x0.522/2+26.42=44.14J /kg
W.=gAz+Aplp+Aul/2+3/=10%9.81+0.01%106/940
+0.522/2+44.14=153J/kg

=05 0=9.8%x104x940=0.9212kg/s
F= Wexq,
P=P./n=0.9212x153/0.65=217TW
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1-27 FEah HHH ¢300mmx 15mm [P, Bt B . & S K 160km, %3l & 4 240000kg/h,
WA VA B KRR 6.0MPa (K)o TR EEN 187x103Pas, % & 890kg/m3, 2N i Hiy
e ZE AR 40k, R s 77 52 D AN ?
fif - 2=240000/(890x3600x0.785x0.272)=1.31m/s
Re=1.31x0.27x890/0.187=1682 HIZTR 2=64/Re=0.03805
L=dPAp/3212=0.27*x6x100/(32x0.187x1.31)=5.58x10"m
160x10%/(5.58x104)=2.86 MNH 3 ANFE
1-28 7E 7K E B 02 e Rt 24K R 12m3/h I, BRI H DR 235800 038MPa, ZEA L
B TEHCH 200mmHg, HHZhA N 23kW .o R JRM TR L A EEH IR ) 0.4m. G FI
s A TN A5 3 4 68mm Al 41mm. P ()45 14 BH D 3 2k vl 2 AT KA RS 0.1MPa. ik
THEAZIR IR, IFHHAZRCR T R PERE
fift - u1=12/(3600XO.785X0.O682)=O.918m/s 15=12/(3600%0.785x0.0412)=2.526m/s
H=[0.38x109/(1000%9.81)+200x 10%(760%1000x9.81)]+0.4+(2.5262-0.918%)/(2x9.81)=42.1m
P=42.1x12x1000%9.81/3600=1376.7W
n=1376.7/2300=59.8%

1-29 ) BEE=EFBE—EHFOLKE, T
44 EFRE: ¢~125m*h. A=32mH,0.
7=2900r.p.m. NSPH=2.0mH,0. I HiEMNHE
WREENR, HEMBAEBR K EME SR
1.5m /KAE, KRS EHR 0.1MPa. A& : (1)
% 20°C EI‘J7J<HT BLOREATFRNRERE; (2)
FRKBRFE S0CH, BLORAFHRER
BX A% b2
. (1) p=1x10°Pa

2.=2340Pa




H=p\/pg-p, pg-NSPH-X. H;
= (1x105-2340)/ (1000x9.81)-2-1.5
=6.46m
(2) p,”=12340 Pa
H= (1x105-12340)/ (1000x9.81)-2-1.5
=5.44m

1-30 BB ATARK, A—EO0RRKREE#uKkt+ 60
CHIEHIKEZ ¢68mmx3.5mm [F)E FRIERF/KEN, FF
Skt T AWK, DUERH BRI, KREEEN
22m3h, BELAOAFERE0.05MPa (RE), WL A DK
A BB HK R B Sm, TS FIHEH B B BE R 5% 251
% 1mH,0 #1 4mH,0. REFH—B S ENE LR, HHE
RHNZEEE. (SHKSEN 0.099MPa)

fR:  2#=22/(3600%0.785%0.0612) 2 oh< 2
=2.09m/s
60°C/K p=983.2kg/m’
2.~19.923kPa .
H=5+0.05%106/(983.2x9.81)+2.092/(2x9.81)+1+4
=15.41m

A F 1S65-50-125 15 7K%, #%XE 2900r.p.m., i
& 25mih, #& 20m, NSPH=2.5m

H,=(0.099x10°-19923)/(983.2x9.81)-
2.5-1=4.7m

1-31 — &R IRFE th 2 R Ky A =20+0.0065¢,2 . BIAT I 6 [R5 (K B0 42, 1228 IR i 2k T
MUk #230-0.0025¢,% o CEPI 2 0 A SRR m, g, IR m¥/h) o ok 4% Bk ik
HON 30mYh I, wHE-GREETWLER?  (2) PORWEEG WA ST, 1% M % R
K% /b7

. (1) A=30-0.0025x302=27.75 m

> 17



H;=20+0.0065x302=25.85 m<H
BERFEEK
(2) WFEIERE KPR RIZRYy  H=30-6.25x10"¢,’
5 H=20+0.0065¢> B /18  ¢,~37Tm%h

PEBERENRE/REA  #=60-5.0x103¢,
5 H=20+0.0065¢ B/ 18 ¢,~59m3/h

1-32 B FE R, HIGZEEHAS N 180mm, WHZEFM HA2H S0mm, M2 HR 145mm. 7G2ER5
BPAER 55 K. SEIRIAS IR MHEKE N 42md/h. SRIZE R A RRCE .
i M 5=0.145%2=0.29m

7,7=(2x0.785x0.182-0.785x0.052)x0.29x55x60=46.8m3h
1=42/46.8=89.7%

1-33 WS 15°C A< H 8 B RS EE A RL,
B A2 800mm HE EILE BB, 2
Sk 20000m3/h CRAXBLIE FDIR ST,
JEZ A 1100mmH,0. K 100m CRLE RE8EH
JIMERKE), EHERE 03mm. WFEAF—
VB XML, HAEG R B & 21800m3/h, 4= X
A 1290mmH,0, HIERHLESEH? O
=4 0.1MPa) .

fif

2=20000/(3600x0.785x0.82)=11.06m/s
Pr=(1x105+1100%9.81/2) x29/(8314%288)

=1.276kg/m’
Re=11.06%0.8x1.276/(1.79%10%)=6.31x10°

e/d=0.3/800=3.75x10*  1=0.017

/=1100%9.81+0.017%(100/0.8)x11.06°%x1.276/2
=1.096x10*Pa

> i 18



H7'=1.096x10%x1.2/1.276=1.03x10Pa
=1050.3mmH,0<1290mmH,0 ~J L

1-34 SEIG Rl s — 20 B XL HERE, SRLTR
Bl AR DAL 9RO 23mmH,0, A AR
BREN 15mmH,0, EXEN 3900m3/h. WMAE
w55 HE A 0 B AR R .l UL A N
960rpm, H P2z 0.81kW. K I
UML) 202 58 el XUHL ) 3% 1k 18 oA
1150rpm, [ 3T I K J5, G UL IR 328 G
iR R REIE SNy T 2o R
i, (1)  H=(23+15)x9.81=372.8Pa
P28 He s A KA
p=1x105%29/(8314x293)=1.19k g/m3
A=1lrg, P g
=372.8x3900%1.19/(3600%1.19)=404W

n=404/810=49.9%
(2) gq,'=q,#/7=3900%1150/960=4672m7/h

P=P(1117)*=0.81x(1150/960)3=1.39x10°W

1-35 HERAZEEL . MBS SRZEHUR 22 0.1 MPa (4i%f) JR4i %] 0.35MPa (%)) . 15 FE 42N
300mm, PPFE200mm, RSB 480 K. ELRBRARECH 8%;: HIXRE BB REUN 85%, &
AR ARG R, AIARECH 1.4, B 0.7, WA HLR HE SR A T A< 2
fift: HRAREL ;L=1-g[(pz/pl)w-l]zl-0.08x[(0.35/o.1)1/1~4-1]=o.884

AR —0.851,=0.752

HA = q =0.785%0.32x0.2x 480 60x0.752x2=611.8 m*/h
1
BRIE s AT = oaxaoe 212 035,50 )= 2560100 W
T e T 1[( o) ¢ -ll= 3600 0.4 [(01) ] '

P=25.6/0.7=36.57 kW



Al - I

U
2-1 BREVSSE 3.1% (IR FIED Hys 27.2%C0. 5.6%C0, 0.5%0, Fi1 63.6%N,, {Ed& 20%
S (R T8 R Re AR il COL, A H,O Tl S kK. CO HAT 98% e ke . x) 100
kmol ARV, THE RS &40 M BEREL
fift: EoEEH AR (HED, B Al TRAT &40, DA RERTSIIERE, FARREANIE
IREL A2 N R

2CO+0,=2CO0O, (1
2H,+0,=2H,0 2)
Akmol 5,
" Flanol it -
100 kmol #AEMS, 4 ket
- H,0. CO. CO,. 0,. N,

3.1%H,. 27.2% CO
5.6% CO,+ 0.5%0,

63.6% N,
A N, AT Hy 58 A RBE T4 3.1x0.5=1.55kmol
il CO 52 REE % 27.2x0.5%x0.98=13.33kmol
R it & 20%, HEFE%: 1.2x(1.55+13.33)=17.854kmol
VY[V 18.18-0.5=17.354kmol

HTZARTEAH 79% (BERSED N, SUIMARI N, EA&: 79x17.354/21=66.283kmol
TR S 2 R B IR

FTA ) Hy #A8  T H,O, HP: 3.1kmol
X COH 2.0%A N, KA : 0.02x27.2=0.544kmol
CO;: 5.6+27.2x0.98=32.256kmol
N,: 63.6+66.283=129.883kmol
0,: 17.354-(1.55+13.33)+0.5=2.974kmol

2-2 {E4 77 KNO, [ FEH,  1000kg/h [ 20%KNO, S5 N 28 & b, A8 422K 55N WK 4if 1
50%KNO, W, ARG FFEEA S T 28 rh A 218 310K, 15884 96%M1 KNO, 45 4. Zidhasd 37.5%
(1) KNO; BEAUE N ZER A TRFME o T SR B BER S 5 77 i KNO 5 45 dh it .

fiff: ESEIUR E AR T, W E TR

Mkg/hyK
1000 kg/h Ckg/h]
| ER o BRI
20%KNO, % 422K 50%KNO, ¥ 310K
D(l g/h) v “]ig‘h) '
37.5%KNO; B} 96%KNO; 4 ¥y

TEEAT 2 PRy, J5LA 1000 kg/h [ 20%KNO, A HEUE, 6 3N 77 3 R AR ke 5.

1000= /4P 1000x0.2=2x0.96
il 4« P=208kg/h #=792kg/h
TR0 &5 a2V E YRl 5 C=R+208 0.5C=0.375R+0.96x208
fFAS C=975kg/h R=76Tkg/h.

2-3 fE— s, H5x105Pa (k) MRAIZF IS s A 4000kg/h, RN 25
T, HIRE N 125°C, ST HHIATE ¢, 1.009k)/(kgK), AERARIEE FHEH . 3Rk#9%
WFEE ORISR

> i 20



fif: BGOSR AR, AR s

4000ke/h 4000ko/h
25CHR, 125°CHA,
s
Dlkg/h] > Dkghl
5x10°Pa 7%75, K

2 AR G
VO AR Rt DH
2 A AR G ot
A A A T A Di

Gmc o\ HDH=GmcC ot Dl
D(H/Z)Zchcp(IZ' ll)
FH PSRRI 28 R 1S 5x10%Pa MEIAZKZMAS 4 2753kT/kg, 151.7°C/KIIA A 639.6kI/kg.
D=4000%1.009(398-298)/(2753-639.6)=191kg/h

2-4 BEURN—GIRRENIEEE, AR ¢,,=100kg/s. ESHIN TSI £=290k)/kg, HH
JE45 2SS9 =580 kl/kg; (EIRKE = i IR 4 25 SRR G IR B, IRBE AR 1 i RS 9y
/=1250k)/kg; R IE NN IR E DD, VEDh S HEH A4S A=780k)/kg. AK: (1D &
SHUEFERI DI, Q) B R R 0=43960kI/kg I IR FER, (3D W HU I, 4)
RREEHIRE B MBI,

B

it (D R EmshiesE T, ERAHUT RS kg AR DN
wie=-/n-1)=-(290-580)=290kJ/kg

ESWITHFERIIIE N P mieq,a=290%100=29000kW

(2) A kg BB IINARAE R 0=/ /=1250-580=670k] kg
PRRLITHFER A 7= O1gm/ O=670x100/43960=1.5kg/s

(3) 1EWEEHL 1 ko MARTTHERIZ N . we=/s-4,=1250-780=470 kJ/kg
HOREHLIIIIR A Pa=wag,=470x100=47000kW

(4) BRI E I R DR AE TR M UR R I Dh 3 SRS FEDh %2 7, Rl

P=P,-P,=47000-29000=18000k W

2-5 JKLL9.5kg/s )i f A il i —A~ B3 N AR 0.0762m. Rl N 424 0.0254m 117K
CAWYE (S WEED o TR KPR s H I i 4 ).

> i 21



fift: BTGB BB I, DR RS K SMBETT, X FEWIME T2 KA A BT AR
BT, AF R AT AR AR . DR BERE D AT LS, x Bl T ), ARSI b TR R AR
th, T2&f: GuAt=F w1
HRC (D ) Ay, PRSI S: Aw2+Aplp=0
ty=,/pA,=9.5/(1000x0.785x0.7622)=2.09m/s
=,/ pA,=9.5/(1000x0.785x0.0254%)=18.8m/s
7,/A14,=9.5%(18.8-2.09)=159 N
[/ Ap=-p(et,>-24,,2)/2=-1000%(18.82-2.092)/2=-174500Pa
J1 Fop AR A1 Ay RN 3 4E 2 J5 1) B S AREOR . #8004, IR 0 4E & J7 ) B 43
N pidys T AT s BRI A R IAE x5 BRI R pedo=pads, T30 20 AMEETIIIR A0S ) A
x I I pu(Ai-4b), TT T A, PRt
Fompidr-pry-po( A=Ay =AM p=0.785x0.7622x 174500=795N
Fp=gnDihyFy=159-795=-636N
HH LA P 52 (K5 ) U, AR FAE i SO ) b, SURshJr AR .

2-6 KA E T A s i 2 e AE KU AR B A, AR 0.05m, K EAARUTE Y 20mYs,
BERUR SR 1.5x10°Pa (RIS o W T EITEARKE, R K g (5w sy ol 2. il s sz
T HIRANATT T o

filt: A CRLFEREARERD Frziya )y, nior w520 Se At 1 v O i o i 4 1y 1 5K
SRR Z IS ), 3 0 AR B SR B G SR S P 2 15

(D EhAai sz BRI 1y 2 SR Ze B e Va R A il . th Tk T8 N IR
ARG, MRS RS ICT I8 BRI 4, R A4, P S2 R 000 py B py (AR, BREXT I
WIS 7700 £ CRIIAPE RIS ) 3 5 A8 kR R 1D o 1T dp/de=0 (F375), i

A1+ =N G t1:)=0-( Gt e) == (G )

7 Fr=-qu-A\p

XHT dp/dg=0 (B3, W: -aopotF) =N quit))=(Gmtt, 2-0=,,21,

Kl A=a, FEL) K p=p GBI, W F=g,u+A4\p

(2) BEPZIN TEPE L P B e a5k . e 258 52 A T E R, — A2k
VERIEREBE LIy, BI-F0RI-£) s SR KU o M LU A, R Ay 525K EOR TR AU I Y
SO, FLR A RS PR ] 58 R BRI AR BRI o WA BP0k £, F,, 710355 Mk

> 22



HiEw, T
F=F -4\ p=gmit A4 p1- A po=gmit, A4, (01-p0) (3
F=F) A \py=git,- A\ p A\ py =Gl A4 (P1~0) 4)
k= JEEP,UI,UO%T%V EE miﬁlﬁﬁ P I5%105Pa
u=u,=1,=20 m/s A4,=0.785%0.05=1.9635x10"m?
[ ,—=pAu,=1000%1.9635x1 0'3><2O:39.25kg/s
F=39.25%x20+1.9625%03x1.5x10°=1079N
£,=-39.25%20-1.9635x10-3x1.5x10°=-1079N
|F|’ (F2+F2)2=(1079%410792)1>=1526N
0’=n/4
BEZ MW ME (b)) s,

2-7 ANATIEGiimARGe— RAEARAE —4E0ish, Wi iR KR

U, = (—C;—DJCOSS',ZIS, = [EZJrDJsin §'
r 7
Hrp ¢ Djj TR VTN R A A S T R
e ( )= %{p{r—?—Dj 0059'}=%[1;pCcosl9'—prDcos\9’}=—%p€cos9’—pDcos‘9'
%(pugv) %{p(ﬁJrDjsm 9} ;9[1 pCsin 19+st1119} 1 — pCcosF+pDcos Y’
SR SRR A AT RARR K, p b RS éﬁzg_g:o

10 1 0
— - - Ve ‘Z'Eé?a -3
it LA 8.9+r6 (pru, )+ 89'(/)”9) 0 WAL

2-8 CANANH] RGN ITE L) H : =522 2803007 27-8 022k, AR HIRE FE 1=10.7 mPas. X (2, 4, -6)
RV R N R [r] N o

fift: VAN

N zu[ﬂj _2_“[%+ aLﬂL] zzu{a(b’fﬂ)} _ 2_#{@(5)@2) Lobuz) ol SIZZy)}

ox 0y 0z ox 3 ox oy 0z
=2u(10x92)-2 u(10xp2+6.x12- 16.x12)/3=2%10.7x10-3x 1 0x2x4 % (-6)=-10.27Pa
[ 7,2 /J(6Jg/z)=-6 16Pa 7. =2 1(-16x12)=16.44Pa

8
AN T, u( y)=,Lt(5x22+3)/22)=10.7X10'3X[SX4X(-6)+3X16X(-6)]=-4.37Pa
ox

5” ou
FE 1 =1_ = u(—=+—=)=u(31*81z2)=-5.14Pa
’ oz Oy

ou
= 8)7°)=-4.62Pa

0
TXZ :TZX = lLt
0

2-9 FWr LR iR sl & 5 2 A ] R 4g s .
(1D #=2002x+2y  u=0-)-z u=0+x-z
(2) u=(-Alp  u=20p u=-20zp p=6?
(3) u=6+3x =202y u=4y+z-3
ou

‘ s o " Ou_ Ou
UEMH: AT 4R s, 59 A2 - L4 —2L4+-—==0
ox oy Oz

(1 ., Ou, L ou. _ 029 +2x+2y) LA8-y-2) 08+x-2)_3 51 0 LA
ox oy Oz ox oy 0z
Fr LA AN 0] B 4 i A4 3

1 it 23

A
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(2) Ou. O, Ou _=2x 2x 2o SR ni sk, FELLERE AN ARG
or oy o 9 9 9
0 . e o
(3) Oue (O, 0U: 354120 RiELAE. FTLLILTENR R SR

ox Oy Oz

2-10 ORI BACIESLNE TR Hid MR SR, JFai G BRSPS e fife, fig i
e B . (1D EREBIEIENA, WIRgFRAERS. 48Rl Q) P EAR K
AEAAAVERGS —dEWEl; (3) FEPACEE I BT it RS (4 AT AR B
HAER BRI Bl RS AST Bl (5D AN AT B A4 R 80 Bk R A2 [ RS 8l o

fit: (1 RHTEAMARS R P RESE TR

0

6_p+uxa_p+uya_p+”za_p+p(%+ﬁ+%) =0

09 ox oy 0z ox oy oz

ﬁﬁ%m@ﬁmE%mWMﬁ§~%mﬂ,m:g%=,qﬂx%wo
ou

AR 4 PPy
ox ox

(2) RITEABIRR N HGELLE TR, BN S A A AT IS iR RS —deimah, .
ap+u ap+ op ,a—pzo’ #=0.

—_— —t U —+u
09  Tox oy ooz
el 9% 9%
ox Oy
(3) SRH B AAPRR FIOESE 72, BRI 8 b vl AR A s —4eish,
0
% _g, u=0. ATk, P, 9P
09 ox oy
(4) SRAVREARKR BT I03E S0 R, DR R AN AT ERA s, 05 o
Ou,  H 10Uy O,

o r roéy oz
SCPRL kg vt s 48 Bhoek BR i il A2 8, WS 00 Lk H o #=0. BIaT 4k ] Hy -

Ou,

_:0
Oz
(5) KHIAEARAR R BESLE FE, RO BCT SR RO X FR P42 I Ae s 3, #5606k H. #,=0.
IR PSF Ou, % _
or r

2-11 AR 3 ity R id B ok s Rk, A W R it b 18 AN AT IR 4 AR 1) sh -
(D e, py O=(F20)-Quy-0y
(2) ulx, py 2)=2xF-(t2)fr(Qet2))k
(3) ulx, py 2)=20082pzf 202k

fift: MRPRIELLETTRE, A AT AR RS, A0 AL %J,%Jr%:
ox oy Oz
0 _ _
(1) Ou, 04, ou. _ o +29) +a[ (P2%% 9)]+0=2x—2x=0
ox 0oy oz ox oy
WAL SAT, U AT 4 AR H U N
16} _
(2) %_l_i_i_%:@( 2x)+8(x+z)+6(2x+2y):_2+O+0io

oxr oy Oz ox oy oz
AN ST, BU IR B AN AN ] R 4E AR I S
(3 ai+ ai+ai = 0Qy) + 02)2) + 0(2xz) =2p+2z+2x#0
ox Oy Oz ox oy 0z
AN R AT IR AN AN AT IS A AR R Sl

1 i 24
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2-12 JWTLL R AN ] I PESAR S S A2 15 BET AL IE B 5 e -

1 247 -2
( 1 ) U = — V 2 = —W 2
! [f4;f 03+y52]db R
(2) , __—2yr (=) Y
Z/I—mllo}f) u, —ml{oro I/ :x2+y2 uyry
(3) u(x, p)=rsinpFt3rcosy
(4 u=Inx u=x(1-Inx)
(5) uhn(o)tsinr) u—cos(rO)ixr (0T
o, 1o AT S EVEKE, B
1 3 27 Vao
it (1) 9o _ Ay )y 00:215_613,2”}”
or ox (P +7) "
—2xpy
%: (xz+y2)2]”0}6:—2x3+6xy2”r
o oy (Xz +}/2)3 0
0 T .
Ou, Oty W S
ox oy
-2z
Az,
(2) Ou, _ (,tz+y2)2 :6x2yz—2y3z”0r0
or or *+57)°
22
0 %] 070 3
%: @ +7) _—6x2yz+2yzur
oy oy P+
A=)
Ou,  x +y -0
oz oz
0 . .
Ou, (O OU g R
ox oy Oz
1) ou, _ o sin ») 3 sin y al/y _ 8(3x3 COs ) 37 sin y
ox ox ay o
Ou_ Ou e e D
L4 —= %0 AN AL TE LA T 7R
oxr oy
(4) Ou, _0(ny _1 %:M:m_m@
or ox X ay y
ou, Ou, . X
L4 —= %0 AN AL SRS T
oxr oy
J
. ou, _ &l(in 1) + sin( )] 1 ou, i d[cos(x7) —;] 1
ox ox X oy oy x
Qu, O o AL Iy T
ox Oy

2-13 UEMAFAARR R, IESEE T RRI IR A
a_p+16pm/, +18pu9, N Opu_ _0
o098 r or 7 09’ oz

WER: 7EE 1 IEARRRR (0, 2 TAEEE oA MR SR s e e, AR oTAE AR

AT, W O, z S5 ME AN TOICAE AR T R R 4 0 N -

>t 25



pu,rd6°dz (1a)

puy drdz (1b)
purd0’dr (1c)
B ) U TR A A
[pu, + a(g”’)dr](r+dr)d9'dz (22)
7
o pu,.
[puy+~£g§?ld91dnb (2b)
[p%+§%?QdAMSﬂr (20)
zZ
W& 2B e g3, i SRR R R L 22N
0 0 , 0
Lpu, + 204 0Pty | P g1 (3)
or 09’ 0z
L s 0
TEROT R b BB R R r£ drd9'dz (4

I PTAFRE AR R A P R ST Ry -

@_’_ pl’lr +a(p”r)+la(p”9')+a(p”z)zo
08 7 or r o0y Oz
o .10 pm4)+1 0
09 ro

214 Ho WHIHIE R TEL F A s )=Sr0 )z, W5 HZESS B I S0 Du/DOIY
. Du_Du Dr, Du DG D) _
D3 D§ D§ DI D3 D3

0—yz=—ypz

215 ST FRMIERRALL: an g 2 Ompiof30k WA 20 1 2, 1) [0
E%%e
it u(x, v, z, O)=xyz#tyf-3:0k
Du. D&, Du
Dll= CANE A tad S Yy Y T 1
DY DY D9 DY

2-16 RS ML 7y BB S8R x5 M IE 5 5 RE, #HEST R JrfE:

Du, or, Ot, 07,
p y :p}/+ )’+ ped + Zy
DS ox oy 0z
ot ,,
pD”z:pZJ’_aT)m_,’_ T}’-/ +6Tzz
DS ox ay 0z
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W (D RS A h=mEHRim ) A
dF=dFRy,+dF, (D
/= pdadydz ¢))

T

2V

A7, =[(c,, + 6;” dy)dudz -7, dwdz] +[(r,, +—~ dr)ddz — 7, dpdz]
14 ' w

0

or_, or, or, ot
+[(r,, +—Zdo)ddy— 7 didy] = (—2 + —2Z + —Z)dadpdz (3)
T Oz i ox oy 0z

Bo(2), (3) /AN (1) 23, 15.

pdadpdz 2~ pyadydze Gy O O
— = z z
D3 P ox oy 0z
Hip p%:peraT’ff+an-"+ar”
D3 ox ay 0z
(2) [F#E dF=dFydrFy (4)
dF=Zpdrdidz (5)

47, = [(e.+ iy A+ [, + DT i)
Z X

ot ot
(e, + == dp)dadz— 7, dxdz] = e T Oy ayd (6
oy oxr oy 0z

5. (6) AN (4) B, 15.

Du or ot . or
xdpdz == = pZddpdz+ (—= + —2Z + = )dxdydz
pdxdydz Do pZdadydz+ ( A S yddpd

0
EI»I_J: pr: — pZ+ aTu + TJZ +a7'-::
DS ox dy Oz

2-17 UE IR B AEAL AR bR R FNERAR A 2 H I BE 1A 3 20T 230 H a9 ks
Dr ot  0r u, or ot
s
DS 09 “or r 09 oz
Do,
DS 09 “or r 09" rsin9 09’
WEB: (1D E_ or ordr 0rd9 ordz

= _
D8 08 ordr 09'd9 0zd9

dr 9’ dz
C—=u, — = U, —=u,
dg d9 dg
Dr or or u, Ot or
=—t Uy —+————+u

DI 09 o o9 oz
WoIREE AR AL bR 2R I BE 1A S 5T
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o D adr v o
DS 09 ord3 09'd9 o749
dr 9’ rsin 3'd¢
T o Y B =4
d9 dg a9
Dr or  or w, or  u, Ot
= —+ L —4

—_— =ty -
DS 09 “or r 89 rsin 9 op
WU E A AEBRARBR R b ) A 4

2-18 —HATHLI NG ¢ W/m?, S BIRE ¢, LRMTE L R AN 4, Ko BURERFAR A
r=Ro AT AT BUE AL SRR EOE R AL, HE PRSI A T R
fi: RHIBIAEAR bR T RS, RINAEA LN BRI ¢/ pc, 13

o _ A az+1w+1 0’1, 31y, g

9 pe, ot ror 09’ z) pe,

WFRESH, 0400=0, [FN, XFFANERII S, 02402=0 F162400 =0, XA T RE

2 1
S T AL
dr 7dr A
‘ d’s ds ' ‘ d ds
5 s PLL Y g w, G dr
dr dr A dr dr A
2
W (4) Bk P S
dr 2A

b K EHH TR ;:-42; + K r+ K,
AP K EH A R M =0 I, dAd=0 (TR M =R, 4. BEFFE:
g'(R* —7r”)

t=f— 1z,
42

1 it 28
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B
3-1 SRR E S S0um B2 HIREREAE 20°C AT 100°C [ HE 1R 235 AT AGH B o S A L H BT 45 3
CLEIIZAT ) (%% p,= 1480k g/m?.
ft: (1) p=1.81x10"Pas p=1.205kg/m?
#=(50x10"6)2x(1480-1.205)x9.81/(18%1.81x10%)=0.111m/s
Re=0.111x50x10°x1.205/(1.81x107)=0.37<1
(2) p=2.19%10"Pas 0=0.946kg/m?
#=(50%10-6)2x(1480-0.946)x9.81/(18%2.19x 10-5)=0.092m/s
Re=0.092x50x10%x0.946/(2.19x10-5)=0.199<1

3-2 HJEK 1850 kg/m [AMRL,  £E 20°C /K sP 3G s e DT, Tl FLARAH 22— 5 I Aohs, et
Bip Tt 5 AH 22 22 /0> 2
fift: w’lu=(d | ay* w’=4u,

3-3 CAFE R 1100kg/m® [ 3EERTE S SBRLEE 15°Cok i Ut s B2 O 2. 8mmy/s, SR 6 il i i

KL EAE.

i d:I 18us _ [18x0.00115x0.0028 ) /o (oo
\(p,—p)g V| (1100-1000)x9.81

Re=2.43x10x0.0028x1000/0.00115=0.59<1

3-4 TS ERRGE T E 20°C B 45 2 1400kg/m? (KRS (KRG o 285 B2 et — 6 AN BRFN 315 3 12 4
W, W AT R . RIS 2 B 7900 kg/m3, EHARA 0.2mm AN BRLE A IR 25 10 3 765 7 11 e
IR N 10.2mmy/s, ) BB 35 FRORG BE Ry 22 /07

| I

fift: 1=d(p,p)g/184=(2x 101X (7900-1400)x9.81/(18x10.2x10)=0.0139Pass
Re=2x104x10.2x10-3x1400/0.0139=0.2055<1

3-5 SRR, K 10m, 9% Sm, Hf 20 BRFEM, BEARAIIEE N 0.0m, LA B & A4k
HRRIBORE, TRORE IR B & 2500kg/m3, ok R/ NREAS DR 10pum, SARTIREEE 4 0.0218¢P, RN
Llkg/md, 3K (1) E/MUKLTTREERE : () & T/ MuckivilE 7ok, SRR CTEAGEHE
2 mis? (3) MR EREW AP SR E A £ D m3/h?
f#: (1) 24, =(10x1062x(2500-1.1)x9.81/(18x0.0218x103)=6.247x10-m/s
Re=6.247x103x10x106x1.1/(0.0218%10-3)=0.00315<1
(2) 7=0.1/24,;,=16s 2~10/16=0.6247m/s
(3) g=ttyi, BLIF6247x103x10%x5%21x3600=23614m%h

3-6 UK 4m. 98 2m BIFFAR G 3000mY/h 1) RS, AR 25°C, A S A% FE 2000kg/m?
(RZRRL,  AREESRIFAE S 12 R BT AR RN T 10pm, U e B2 % N R 1 2 DB R ?
fi#: 24=(10x10)2x(2000-1.185)x9.81/(18x1.835x105)=5.94x10-3m/s

g =5.94x10-3x4x2x3600=128m3/h

3000/128=23.4 RN A 24 2, i 23 2R

3-7 A7 TSP B Aoy B KOBURE, AR IR, Lt DRy 20m/s, TR, AL
B> 40%, 1) EJE A7) 15 2 BES 23124 HH IR dee /N BORERE AT T AR 10 ?

> i 21



=
-¥d

g,,=0.6¢, wur'=urq,’/q,=0.6 4=0.6x20=12m/s

d - , us A 1d=ar/ur” ) =(1/0.6)1>=1.29
p,

3-8 MH (B=D/4. 4=D/2) FrUER R 2548 WA LA R Be 4 th T I B PR AR 22, R 2R 5 R
2290kg/m?, TR Z> B 21 H AR D=650mm. {EENN B AL, A S 200°C, HEHN
3800m*h (200°C) I, KL RS B BRI A HAS & (L A=5) .

it 1r=3800x8/(3600%0.65%)=20m/s

-5
- YuB :\/ 9x2.6x10°x0.65 5o o0
Np, i, 4x3.14x5%2290x20

3-9 {E 100°C IS S bk 2 R A (Fm 538D K

FiA2EHl, pm 10T 10~20 20~30 30~40 40 UL I-
JREDE, % 10 10 20 20 40

CLEIRDRE (K% B R 2200kg/m®, A& AR — R AR = By, HArBEREA 60%; 15— e X4y
BRRR Ay E, HBRCE I 90%, BRI R R 50%, BTG O F PR B 8 2 B AR SN
AT WRPRL UL RIS A G I FE v 7 e At
fil:  RPFEARE, UG SRR 30um.
g, =uBL q,=9,/2 =12
a’ld=(ulu)"? d)=d/2"?=2.12x10"m 4 ERCREE N 80%
X RGBS s, SRl FUOREAR A 10pm.
a’ld=(ulu)'? d’=dx21’=14.1x10"m 43 BESHHE<90%

3-10 FEFEAETE I RS A BHAR 4mm, 5 8mm. 870 A SKAZ W SRR B AR . SR HAY
HEA, FHRMBPUYEERU LRIV .
fift:  /=0.785x0.0042x0.008=1.005x10"m*  &=(6%,/m)!*=5.77%10"m
A4,70.785%0.0042x2+3.14x0.004x0.008=1.256x10m?
dy=(4,/7)"*=6.32x103m
d=67,4,=6x1.005%107/(1.256%104)=4.8x10m
=6/d=1040m?m?3 4,=1.256x10°/(1.005%107)=1250m%m?
/y=1040/1250=0.83

3-11 JEmE S TH A 1t 0 Bl i R R s BURIAE B 0.5kg, BOBURINERIE, RiZR &
UKL 43 A1 pR B 2, A0 R B0 2 DU DL LU SR TR 1R P 28RS

Fa 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
fiiifL ) /mm 0.4 0315 025 0.18 0.154 0.125 0.09 0.071 0.056 <0.045
i B i /kg 0.001 0.004 0.010 0.071 0.135 0.143 0.116 0.018 0.002 0.000

fif: (B

F (D i 5 Bl (ID $HEAH

5 LI mm ¥R ke da-d,, dy/mm w/% 7 J/mm W By
1 0.4 0.01 0.2 1.000
2 0.315 0.004 0.085 0.3575 0.8 0.998 0.0224  0.00286
3 0.25 0.01 0.065 0.2825 2 0.99 0.0708 0.00565
4 0.18 0.071 0.07 0215 142 0.97 0.6605 0.0305
5 0.154 0.135 0.026 0.167 27 0.828 1.6168 0.04509
6 0.125 0.143 0.029 0.1395 28.6 0.558 2.0502 0.0400
7 0.09 0.116 0.035 0.1075 23.2 0.272 2.1581 0.02494
8 0.071 0.018 0.019 0.0805 3.6 0.04 0.4472  0.00290
9 0.056 0.002 0.015 0.0635 0.4 0.004 0.0630  0.000254
10 0.000 0 0.056 0.028 0 0 0 0

DA LLR BRIk & ,=0.141 mm S=7.089  S=0.1521

1A 2



3-12 — [ E R B8, AR EL R AR a=1250m2/m? [ A TR 57 48, IREE IS E A 1.5m, &%
B R 0.42. 4 E 4 150°C J R Ky 0.02MPa (KK B, FERRF 7 KW Z ik T4/ i ik
1800m3 CARUEARDL) MITRESAAR, IRV LB 2 s AR B . ©2%0 150°C A& 0.12MPa (4 [ )
INHZIR AR 4 0.8kg/m?, Kk 2.5%x105Pas.

fift: _1800 273+150 1013

u= 0.647m/s
3600 273 1213
2 2
Ap =417 L0840 904l ;g) pi*]
&

3
&

2 2
12502 x(1-042)° ) o 1055 0 647 4029, 12502 (1= 0.42)

=1.5x[4.17 x
[ 0.42° 0423

=2143Pa

x0.8x0.647%]

3-13 FHIE PR [ e R B B v i 5, vl o 20°C, % B0k 830kg/m3, HhifE 4 1.3x10-Pas.
15 FH (3G e X R4S R 0.85mm, IR)Z B4R A 0.3m, EA AN 0.6m, ABZEN 0.43, 43GHEmR
B ETE AR N ORFE 1L.0m 2 =, MIRE B 7 R A4 W S B0 E &2 40 kPa (ELAFE) Y,
W AZ VAR AL BB AT 22 K2

fift : PRJZ L7 ik 9810Pa (£, WKJZ T /7 K 5#-40000Pa ()

Ap=9810+40000=49810Pa a=6/d=7959m?*m?3
2 2
49810 — 417 7059 ><(1—30.43) w13x107 14029 x 7059 %(1 —30.43) %830/
0.6 0.43 043
83016.7=1.104x10%+1.218 1072/
2/+0.09062-0.006816=0 2=0.0489m/s

¢,=0.785%0.32x(0.0489=3.455x10m’/s

3-14 fEH T PR E I AT, BRI A i R AR B R R U I R 4i FRECR 0.55 . B AN
0.2MPa 2T, i€ 1h Gl 3m? MG ST e &R, #d3E 1h 52453 Sm3 1)
THARVT TR 2RI g R 222 WA JobH ) g ANl
fik:  P=2kAAP'1 P2=2k AN St

(VIV=(Ap’IAD) =(5/3)> (AP’ IAp)=(5/3)¥(1-059=9 68

Ap’=9.68 Ar=9.68%0.2=1.94MPa

3-15 ) s S VIS e i e B R B I, T2 S AR 8 15 2085 A8 1.2m8, dkskid ik
21N, EAUEW 4m®, SRRFIEMEC 7R, BT uE. KR R A A e TR R I vy
Fio WSS MERTAEIEATT By — 2B (LR RERTRE MANTED , WA B P R A8 J5UR Y 1/3, i)
i b TR S R HE AR T I8 [R) 2k 22 /b2
fift 1.2242x1.2xg=15K 42+2x4x% g =60k

A=1.12m?*/min 7:=6.4m3/m?

TRl g2+1284=1.127

HWERE  g0=¢/3=6.4/3m%m>

42+42x4%6.4/3=1.12¢ £29.5min

3-16 A5 —SLK%EE, LL0.3MPa [ ik 318 5 /K B, 75k 385 % K=5%10-Sm?/s, ¢,=0.01m3/m?.
SOMASFIEGHATR 5 IS AR Z LG 1=0.08m¥/m3 . ILAUAE A7 HH R BM Y50—810/25 BUARHE Hs JEHT R
b IR PRI, Ik 3 R 5 AN BT FH e ATt 5 SR IR AR IR) CHRARAE IR ML) B ARRARAE, M ARE
s Y ARERK R R B B, XS (R B LIEAE 2 ) (1)K 5 56304 810mm,  HEMKJE 528 25mm,
L 20 HE) o Wi H (1) LB EHE N AT IS DR I BT AT L eI R s (20 g S DL 498 R 1/10
G KBEATUE, KU, (3) PRk Es . S A5 EIL T 15min, SKRIRIENLIGAE~GE 1,
DABRE/N P30 19 2 /0 md JEDFT .

fit: (1) 4=0.812x2x20=26.24m> 75=0.812x0.025%20=0.328m?
720.328/0.08=4.1m? g=V14=4.1/26.24=0.156m>/m>
F+2x0.01xg=5%1057 =(0.1562+0.02x0.156)/(5x10-5)=549s

(2) £,=0.1 PX8(J4 V) KA2=0.1x8x g% (g+.)/K=0.1 x8x0.156%(0.156+0.01)/(5% 10-5)=414s

Spule 23



(3) 0#=0.328%3600/(549+414+900)=0.634m3/h

3-17 47— N 9.3%MI /K BIF, B AH %8 B Ky 2200kg/m3, F—/NELI AL A 75 R V7 V1 D
PEEE A=1.1x104m?/(s-atm), JEVHII S BRA 40%. B —4G GP5-1.75 Bi[a]%E 223 ol P LA T4 77
(UL PN S E A2 1.75m, K 0.98m, I JEIAA Sm?, RAMEHN 120° ), A= K H
G 23 0.5 5, BLASJE S 600mmHg, BRIt SENLAZE = RE ) (LB RIEUHIEE .
B EDEANTT =45, LA R B v 28 AN
filf:  K=2AAp=2x1.1x10*x600/760=1.737x10*m?/s

O=465AJKny =465 x5x~1.737x10 x0.5x1/3 =12.5m>h

V=0/60/=12.5/(60x0.5)=0.417m>

1% (1-0.4)x2200/[ 1000+1%0.4x1000+1%(1-0.4)x2200]=0.093

1=0.08m>3/m> V=v ¥ 3=0.08%0.417=0.0333m3

5=V 1/8=0.0333/5=0.0067m

3-18 e[l Bk e O R0l 1.5 3, AMG iR R R e 2.5 7, HILEERAAL, 1)
I JEHL I A= Re 1A AR A2 e TERH ) ) 2B AN TE
fit:  O10=(r'In)"*=(2.5/1.5)"=1.29

3-19 —& BMS30-635/25 BUBHE R JEAL CGREyEHAY 30m?) £ 0.25MPa (KD FEEILIE, £ 30
YR IEAE, JLAGUEME 2.4m3, REYE S REIRBEEVER M FF 15 8. BUATH & GP20-2.6 4[]
PSRN AR LR RN, A ESN 2.6m, KN 2.6m, IEMBIA 25%002 0%, BREIL
“FJE 600mmHg, W)L I YEALIK AL N k) 22 /b A BEIR B FIFE I A= RE ) 2 WU E AT R 46, 1T
PEA TR IRIBE 7 7] BB AT
fift: BRAMEJEHL 0=2.4x60/(30+15)=3.2m%h
l#E B gL K/A=600%101.3/(760x250)=0.32

A=2.42/(302x30x60)=3.556x10-m?/s

K=0324=1.1374x10°m?/s

A’=2.6%3.14x2.6=21.2m?

32=465%212x/1.1374 %107 x 0.25 x

#7=0.37rpm

3-20 1) H—& it yEpLd SERABIF M, SELMEEISIE 15 70805 2UEH 2.5m3, 8B )8R K
JE3k, RIGFREERIMTIE R DE 1 /NI, i (1) BRI e D m3? () W gE ML 2o,
FUREAE T 15 0Bk BEIENLRIZE 2 RE o 20 md/h?  (3) IR UENL A AR ) i dok, g
—EIRNR 2 /DI R ? AR R ) X2 /b md/h? e TR B EE AN .
fit. (1) fHH W=KA%/2

R 2.5%=K4"x0.25/2 KA=2.5*x2/0.25=50

S PE P Hs P-VRE=KA* (£ 1)

72-2.52=50%(1.25-025)  F=753
(2) 0=7.5/(125+0.25)=5 m¥h

3) gV VKL (=1)+

V+ 7 1+
1 K4* 5 5
(7+ fy) x=x - - ﬂlla (r— )+ Vs
L dr 2 kA (1= 5+ “o
ds (z+ ID)Z

B (r+ lD)xlez 1'/éslz(/—/R)+ Vi
2 KA (r-4)+ 1}

(A1) KAL2=KAH 1)+ 132
RN £,=025h, K42=50, £=025h, Vy=2.5m3, 43 £0.52h
BEIS 72[50%(0.52-0.25)+2.52]1/2=4 444m?
Ohax=4.444/(0.52+0.25)=5.77m’/h
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3-21 MM PENLL IR AR 4.5m?, 7 02MPa (KD T FHIEFURLR AT (0 Hoal JE S5, 45

L PERT ] Zmin 5 10 15 20 25 30
JEHE M 490 795 1035 1235 1425 1575
ORI KL geo
fitt:  FGAEINHTEAS A=1.02x10*m%/s  ¢.=0.0852m>/m?
Js Vim? Om Vi
300 0.490 0.1089 2755.10
600 0.795 0.1767 3396.23
900 1.035 0.2300 3913.04
1200 1.235 0.2744 4372.47
1500 1.425 0.3167 4736.84
1800 1.575 0.3500 5142.86
2% 9809.32 I 1671.27
t/q

6000

5000 F

4000

3000 f

2000 |

1000 f

0 L a
0 0.1 0.2 0.3 0.4

3-22 g A IENL, BN 2 J, BENE AT AREE 4m® . FFYEATBH ) AT, AR
NSRS S JEM, T BRI [ LR 2 b I 2 S 3 T D 1R SR B M R R LA 2 B B IR
HAEAAR,
fift: Ik PEA BT LAZBG I, BRSNS T IEIAAAR . ¢,=4654(Kny)' 2
9,019,465 A(Kn W)Y [465A(Kny) 2 J=(171 )2
=g, g, P=2x(5/47=3.125
RIEE/ NI E5RAG 5 m3 UE, bR o PN S 3.125 .
Mgy e — B R A IR B . S=u( Mn)/ A=vVnd
SISV I ()= nl Vir=5%2/(3.125%4)=0.8
R SR MU JZ B N JEUR 1) 0.8 £

3-23 FHBHE R JEH Lt pE ST . JEAEILK K 810mm. CUMAFHRAESAE Tk JEH % £=6.2x105m¥s,
7.=0.01m3/m?2, S 1m3 M IEYHARY 0.1m3, JEUHLE S EYE. BRI 25min. ZoRiT
JENURIAEF=HE I A 15m3/h RIS - WP E: (1D 2AOFILAHE; Q) HEMEE.
iRt (1) dfE TR

=P VT IKA K Vi=Ag,

g =Vt i) = VI[(PR2V V) KA+ 1i|= KA VI(VPA2 V VA KA 1)

A dg/dF=0, 13:  P=KAL8=6.2x10-x25%60.£=0.093.4>

7=(0.093)!724=0.3050.4

7,=6.2x105%42%0.305.4/(0.093.4+2x0.305.4%0.01.4+0.093.42)=1.891x10-5.4/0.1921

i} ¢,=15 m¥h=4.167x10-m3/s

o A=4.167x103x0.1921/1.891x10-5=42.33m?

P s DEHERL =A25=42.33/(2x0.812)=32.26 K 33

SRR A 4=33%2x0.812=43.30m?

(2) — /MR A5 2 IR A AR A

> i 25



V=(KA21)"%=0.305.4=0.305x43.3=13.2 11
FHERIEE Ry Z=Minb*=13.21%0.1/(33%0.812)=0.061m

3-24 FHARHE HDENUIE o DB B M . BRI b B B 70 %00 0.1 . [ % 2 p=2000kg/m?, i AH
oy B p=1100kg/m? [/, A 1m® EYFH 7 600kg ¥, HARA M. CRERIELIE il
B K=9.8x10°m%s, ¢.=0.02m*m?, HHE/L~}h 810mmx810mmx25mm, F 26 ME. K: (1) JEHE
A S R T RTINS B) S AR R DE AR s (20 I uEsE R G M 0.5m V5 /K Bk, Pk 3R 5 i g
AHIA],  BEACKE BE A MRS BE ) 75%,  SKRPEVRIN [H] o
fit: (1) A 1o 9EYF A IEARER v, BH TR e

(1=600)/2000+600/1100=1  fi#f%  +=1509.1kg

XF I R IEH 909.1/0.1=9090.9kg
X I, R R 9090.9-1509.1=7581.8kg

N R AR 7581.8/1100=6.89m>
JEAE 4 ¥ 78 VG IR AR 0.812%0.025%26=0.4265m>
J=0.4265%6.89=2.94m> |l A=0.812x2x26=34.12m>
G=VA4=2.94/34.12=0.0862m>/m>
HIE LRI IET RN £2g9=KT, %l:
(0.0862)>+2x0.0862x0.02=9.8x10-7  fi#tf4: =111s
(2) (AMd) =KL [8(VA4 V) [=KAI[8(q+¢.)]=9.8%10-5%34.12%/[8x(0.0862+0.02)]=3.936x 10-3m3/s
1=V, /(d¥1d7),=0.5/3.936x103=127s
BEIEJG VRSN TR A s 4 =Zy e/ u=127%0.75=95.25 s

FIE

4-1 ER— R A A W UE R 5 TS8R A UE =k A . TS0 RIE K 1 sk} b A 4
6, WRAESmin/G PAEHT, CUSTE/EE O RERm & &, WIAHR-A YA 3877 22705 0.0823, 3475 2 1]
YHME T R LR 7R o 3R] 47 2 SRR A Wk BIRE 13 7 2245 0.02, VRA BAEIE 7 4k kit
T2 /DI ? (WG T 2256 T A 70 IR S 1 e D)
. cn=6/(6+4)=0.6 0=>=0 FFUH ) Smin

002=0.6x(1-0.6)=0.24 02=0.823 7=5min=300 s

M 0.0823-0=(0.24-0)exp(-3004)  fi#tfF: A=3.57x1031/s

Bl:  6=0.24exp(-3.57x1037)

AN 02=0.02 7=696.5s=11.6min R P57 A 6.6min.

4-2 AR AR PR, BikE Cikimit . JEUH 2R B R4 ELARIN1/3, S LA AR 1/4

P2 B . SR IREARSE, ) 8N o] s ?

fit: PIP=[(d Dy (d D)} *=(3/4)" =141 Pl p=Pld’np HP=1.417
LAVSS=Vdr #lr=[141(dd)%]=(5.942)!3=1 81

4-3 Hl—BAT 64 v B WA Ae BiFE SR AE bR AR R Ge N B R . LR B 1100kg/m®, KR
20mPass. RS EARL.65m, A A LIERTIEFEN 1.6kW, KILHHE .
filt: BARHE AR Np=Plprd 6.1 d=DI3=0.55m
7=(6.1p)3=[1600/(6.1x1100x0.55%)]13=1.68 s°!
Re=pcPn/ 1=1100x0.552x1.68/0.02=27951 B 1% AL

4-4 A TIERER D) EAR I, AT IR A N 5 30°CAKIR G, RAPPR A HERS, sk
56 HA2500mm,  Frif FERI T2 00.0385kW, XML E M (R e ol K AR
fift: WALFE OISR, WEIES:  Np=Pldrp=1

30C7K - p=995.7 kg/m? 1=0.8007mPa-s

W (PR p)V=[38.5/(1x0.55%995.7)]1/3=1.07s"!

Re=ndtp/u=1.07x0.52x995.7/0.8007x10-3=3.34x 105 fE % i 7
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4-5 SZERUFUH, BEERIYEAE R IRGE I HA20.6m, IR0.75SmIf AR N, KR EHA£0.3m, #£34450r/min
()= I e R 2 e b, n DL BRI VRS . SRR KR4, A8 HER1.8m, Ak
BN AR A RO . W) BRI PUFER BN N B {Eh B2 LR 2 K
AR ? JRAIRGE 6.6 Pas. S5 1520 kg/m® o BB IEUE Ay Rkl ELIBOR IS I AR 45 J L AR AR o

fift: NR: Re=ndp/u=450x0.32x1520/(60%6.6)=155.5 J& IR @55 £ i K
BRARFE JLATARAL, W Z=dD' D=0.3%1.8/0.6=0.9m H=HD| D=0.75x1.8/0.6=2.25m
AP plu=ndplu  r=mdd)*=450x%(0.3/0.9)>=50r/min
T Re<300, W ¢g=ARe) Np=Np MR Ap=Pldnp=0.8
P=0.8%0.35x(450/60)3x1520=1247W S P=PAIn)(dIad)=Px(1/9Px35=P/3=415.TW

KA AR AR AEDL R R G, WO JUA AR BEAT I IE -
Si=[(d D) D), TO9=[(0.9/1.8)/(1/3)*9=(3/2)09=0.694
S=[(H DW/HID) P 5=[(2.25/1.8)/110=1.14
P=fP=0.694x1.14x415.7=328.9W

4-6 1E—H PR BEFERG N, R DT B R IR R B R 2R B AL B2 2 10mPars, % BE950kg/m? 1)
VW BB RO N : dD=1/3, WId=1/5, Hld=3, Ald=1, $iEEREE120.9m, MA4EH:3480r/min.
A —HHLEETR UL L SKWIRIE 2, Mtk AU S e IR s LIRS, AL LR IR 3] ik g
PEAR IR SR i A AT 2 K2

filt: O FRAER PR RSE Re=ndPp/ i=480x0.32x950/(60x10x 103)=68400>10* il

=77 ¢=6.1 P=6.1 pr3cP=6.1x950%(480/60)°x0.35=7210W
ANBEIK ) HA ¢g=6.1 H6.1p7d?=1500, 13 #=4.741/s
Re=4.74x0.32x950/(10x10%)=40530>10* S B 4.74 1/s =284r/min

4-7 BT A IR A B EE 25258 T HARD0=1 Smt B REA e, 48 F42420.5m,  FHEAHE 4=0.5m,
e 7=90r/min, FEHVIR, JCPING  BEHEFE A 41=200mPa's, p=1060kg/m?, & AN BAALREE 1.5m,
W BRI R, AR R 4R 550, 15m R0, HAb 4o R4S, FEsR LI B R oh
fif - aD=1/3, =1, SO NRRMERSE, H PSR
Re=ndpl 1=90x0.52x1060/(60x200x 10-3)=1987.5<10000 A, s, ¢=2
Fr=r2dl g=(90/60)2x0.5/9.81=0.1147 a=(1-1g1987.5)/40=-0.05746
Np=¢Fr@=2x0.1147-005746=2 265 P=2265p3d=2.265%1060x(90/60)x0.5=253 2W
TP Gt ihzke  ¢=4.9 P=4.9%1060%(90/60)x0.5°=547.8W

4-8 — PP IR ek S . B 500r/min, DRI FE1TRW, RN p=1200kg/m®, u=1.6Pas
e, REMAERSE, FR. K EE.
it : W, W Ew=Plprdd=0.32 7=500/60=50/6

2={17000/[0.32x1200%(50/6)3]} 1*=0.598m Re=1200%0.5982x50/(6x1.6)=2235<100000
hE7-7262, ¢=Np=04 a={17000/[0.4x1200x(50/6)3]}1/5=0.572m

Re=1200%0.5722x50/(6x1.6)=2044 FEET-7%2, ¢=£i04 TFH
W D=3a=3%0.572=1.72m

4-9 KB B 1200kg/m®, AR Smm, HERRE 0. 3m M e K2, ZRRE 0.4, #720°CHY
TAMIEIRIZRS, BPRAHE R0.5m/s, R ) S PRGUEA AR, FAH A TR ? i & R
YSRCIFIER
filt: 20°C¥<: p=1.205kg/m?, u=1.81x107Pas
7, =0.00923 1 82( p,-p)0-94/110-88p0-06
=0.00923x0.005!82(1200-1.205)°%4/[(1.81x10-3)0-8x1.2050%]=6.914m/s
Re=0.005%6.914x1.205/(1.81x103)=2300  #r[l: /=02, .\ #,~1.383m/s
H=0.5m/sIN, ARG, [ E IR
Ap=364"u(1-£)*Lul 42 €=36x5x1.81x107%(1-0.4)>x0.3x0.5/(0.005°x0.4%)=110Pa
MIEFIRALES . Ap=h(1-6)(ps-p)g=0.3%(1-0.4)(1200-1.205)x9.81=2117Pa

a
5
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4-10 —WrPEARAEHD BR 2 E AR 750mm bR E, Ll 38 Tl K. WK % 4 2550kg/m3,
A2 0.75mm, PRZFA %L A 1400kg/m3. 4T 19856 5 )5 FH 14 °C 17K LLO.02m/sf 25 PR U 31 T 1D
B2 PR MAPRLEAE IR VER RS AL TR ?

s 1-e=1400/2550  £=0.451 14C/K, p=1.185x103Pas  p=1000kg/m’
1hn=0.00923%0.00075"$2(2550-1000)"*/[(1.185x1073)*$8x 1000°%]=0.0047m/s
Re,~0.00075x0.0047x1000/(1.185x107)=2.97 AR IE

YUy WA

4-11 SfH G PUNERE, HEA 6 mm, % R1080kg/m3. L T-20CA M7 Rt . &
IRAEGALI = B0 0.3 m, S BEF N 0.4 A URIEATING 208 UM S5 T Il S IR 1645 « il 51
(1) FACRIIG LA T AR R s (2) W IRZ R B .
fik: (1) -20C=% K, p=162x103Pas  p=1.395kg/m3
24 =0.00923x0.006'#2(1080-1.395)"%/[(1.62x1073)*$8x1.395°%1=9 534 m/s
Re;=9.534x0.006x1.395/(1.62x10%)=4926  HU F;=0.1, #,=0.953m/s
B 2 =[0.006x(1080-1.395)x9.81/(24.5x1.395)]>5=1.363m/s
BAEHRE  2~1.6%1.363=2.18m/s
(2) Ap=ry(1-6)(p,-p)g=0.3%(1-0.4)(1080-1.395)x9.81=1905Pa

4-12 /NAZRLE 5Smm, 41260 kg/mPe [HUR FRLEE 0. Imm, % 4 1400kg/m?. 4 [A]FFLI20°C
AR, 3R AR LA B 1 b RBRAE, A ORI RNA A B A 1R LR (L o/ 24yp)
fift: 20C <, p=1.81x102Pas  p=1.205kg/m’

(1) N
2/ n=0.00923%0.005'¥(1260-1.205)%*/[(1.81x103)*¥x1.205°%]=7 4m/s
Re,=0.005x7.4x1.205/(1.81x10-3)=2464 £5=02, #n=7.4%0.2=1.48m/s

B 24,=[0.005%(1260-1.205)x9.81/(24.5%1.205)°=1.45m/s
Re,=0.005%12.46x1.205/(1.81x10-)=4148>1000
#=1.74[0.005(1260-1.205)x9.81/1.205]°93=12.46m/s
#/1,,~8.6

(2) Tk
2#4,#=0.00923x0.0001!82(1400-1.205)°%4/[(1.81x10-)0-8x1.20509]=6.465x10-3
Re,=6.465x107x0.0001x1.205/(1.81x10%)=0.043<1
24=0.0001%(1400-1.205)x9.81/(18x1.81x103)=0.42m/s
Re,=0.0001x0.42x1.205/(1.81x107%)=2.8>1
/11,=0.42/(6.465 x107%)=65

4-13 R BRSNS RN 2 A B, IF T PR R . A0 B T 3 B K
PBK S 910 m, AT —90%5 3k, FESR/NAZ I Hirik i 2 5000kg/h.
fi: B, =20 m/s, R=6 W ¢,=G/Rp,=5000/(3600x6x1.2)=0.193 m3/s
d=(4q/m1,)"5=(4x0.193/201)°5=0.11 m
2,=A{0.0125+0.0011/)=1.3(0.0125+0.0011/0.11)=0.02925
KFE a=(30/2)°5+0.2R=(30/20)"+0.2x6=2.425
EHE  a=250/(4,>)+0.15R=250/20°%+0.15%6=3.695 WR a6, &£,=0.5
Ap=[(ou+ o) ALl Eoy R patt,212=[(2.42543.695)x0.02925% 10/0.11+0.5%6]1.2x20%/2=4626 Pa

4-14 FEA 35 A LAEREAT A W8 oIy, R 2 WA DT IR K R A2 AN 3. 5umd A 1pm, A7 RE )k
2.22x10-5m?/s o VT 534 J0U T 75 210 R BRI D% . N3 TALIMA=500, 7=2, ;933 1H 7 J1 J310-2N/m.
fif: We,=kX"=500(3.5/1)>=6125 M We=Mpydyrlo
"\ Ap=oWe, dyr=107x6125/3.5x10-=17.5x106Pa
P=Apy*q,=17.5x100x2.22x105=388.5W
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5-1 X PR EEAMET 40%00 68, FIREAE 0~100°Cya Bl A, B fer a] DU IR R 7K 4>
MHAD TP 5 AS BRI BOT- Bkt 5 . AR5, T SRR BeR 4 88.5%10°mYs,
R, R R AT HCE . QRS EET 10%, B5 6%, K 2% K&/bs 2 Foohls,
R ARG
fig: AT 20°CHKA=59.89x10°W/(mK), ¢~4.183k)/(kgK), p=998.2kg/m’
KRG HER: @ x=M/c,p =59.89x102/(4.183x103x998.2)=1.434x10""m?/s
ERRY HCE N a =Zwa/Zw,
=[(0.10+0.06+0.02)x88.5x10+0.82x1.434x10-]/[0.10+0.06+0.02+0.82]
=1.335%x10""m%s

5-2 BRI I P THIUBE S i — 2 ki 5 — 2 WAL e, )2 IR A4 100mm, ERERR s Jail
PN K Aite P BE SR TR WL FE R 700°C, 3538 Ak A0 BE R I B2 o 130°C, AN KAk 13 R A, R
0.93W/(m'K), B SHEAEE, N 0.58WAm'K), [ KOG 551 T8RS (1) i v 22 /b 2
fif - G=(4-5)/(by/ 24+ b5/ 22)=(700-130)/(0.1/0.93+0.1/0.58)=2036 W/m>

=M(4-1)16, 2036=0.93 x(700-2)/0.1 /r=481°C

5-3 RS 1, AnRAEE AL M AR R E— 2R 40mm 1) 85% A ANEE, LAk AMEETHT

(FIHER L . AL EEZ I SR BN 0.081W/(mK), ERERE T MIASHIR K Ak A BE R THIVELEE ) 740

T, FALBEIANRIENR B R 90°C, Il /N1 7 K BE [T R At oD T 2 /b2

il g =(t-1,)/(by) A +byl Ayt b3/23)=(740-90)/(0.1/0.93+0.1/0.58+0.04/0.08 1 =840 W/m?
g-’lg=(2036-840)/2036=0.5874 RID T 58.74%

5-4 HAYESMER S1mm, BEJE 1.5mm, AT AN 46W/(mK) , EIMIATEEN 30mm 1)
e AR, e IB R TR 2, 8 0.1246W/(m'K), & WRIEE N 175°C, a2 MR
H45°C, SRAER/NIHRER A IR A K
fi#: 7,=0.024 m 7,=0.0255m 77=0.055 m

0 amh-1) 2x3.14x (175 — 45) B )

~ T n 1A =T 00255 ] 0.0555 =130.8W /m=470.9kJ/(h.m)
—h—=+—h—= — + In

A L s 46 0.024  0.1246  0.0255

5-5 FEAVRETEAMIA AT 3 A T JEL A R R ORI 2% o IO E TR AR (RBP4 )
AWER 2 65, HATRWGANZN 2 . ERPIOREZEN I, HERMAR, REKE KR
RAGEAEZ D2

fitt: BWAHNZTVYIEERN do, WETHIEER dy, W dp=2dy H =24

H S R A RN
0= Ar _ Ar _ 4, md /At
6 . ) ) . ) 56
ASy  AS,  Amd,/ 2M2nd,/
W AR B 47 B Ar _ Amd /A

o=—73 5

. 5
2And,l A2md,,/

5 O10=5/4=125
H¥efrBG, AR KIEURERM, SRS OLT, RN BB N ZB0E .

5-6 HAVEWEMAME N 219mm, SMRITIEE N 120C. EiEAML— )2 100mm FHIRZ, AR5
R K 30°C. {REMERIGZETH: 1=0.52+0.00087 % 7. Wk (1) LK K
WKy (2) VRNV E G R, RONE)ZE N IR /A7

e (1) O=-2n/2dddr 74=0.1095m, #=120C, ,=0.2095m, £=30C.
QO.ZO‘)S d/" 30
BRI = [ —=-2u [(0.52+0.00089d/
/ 0.1095 r 120
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(0/1*(1n0.2095-1n0.1095)=2x3.14x[(0.52x 120+0.0004x1202)-(0.52x30+0.0004x302)]
0/~5053W/m
(2) 2.=(120430)/2=75C 2,,=0.52+0.0008x75=0.58W/(mK)
In( 75/7)=In(0.2095/0.1095)=0.6488
O 1E2n(4-1y) A, /In(ry/1)=2x3.14%(120-30)x0.58/0.6488=505.3W/m
2x3.14x(120-2x0.58/In(+/0.1095)=505.3W/m
=-138.7In,-186.8

5-7 JKEL 1.5 m/s IHEAE KR 3 m, AR A ¢27mm=2.5mm 5 I AN 20 CHIN#RE] 40°C o kK
S REZ A AL R B W AU K R B 2.2m/s, JRTAMBBOK IR PEFAA, K
EREZ AR AL R BOR L Xt 2 /02
fit: (1) £,=30C 2=0.6171W/(mK), p=995.7kg/m?, c,=4.174kJ/(kgK), 1©=0.8012mPas
Re=dlup/ n=0.022%1.5x995.7/0.0008012=41011>10* Pr=c,,/A=4.174x0.8012/0.6171=5.42
Ner0.023 RE 3 PrP4=0.023x4101198x5.4204=221.6
o=Nux Al aE221.6x0.6171/0.022=6217W/(m*>K)
(2) a’=(2.2/1.5)"30=8446W/(m*K)

5-8 FEEE AR ORAN 25°CINFAE 80°C, IRFEWE RSN, 7K 558 BE (] (K5 sl R Eh
2000W/(m2K)o 7 BN DA RN B R G, ISR R B B Rl o0 T RIS S i i
g, PRSP L T L -

Ak p /kgm3 u /mPas ¢/klkg'K! AWm-TK-!
7K 1000 0.54 4.17 0.65
ISR 892 7.2 2.01 0.15

fif: 0w=0.027(Ay/ @) dup /i) ptr /2y (/)™
ax=0.023(Ay/ ) (dup, /1) "4 p i/ 2,4
Vood u AN, PRIMEOL R e
o/ 0=(0.027/0.023) (A1/22) (P12 11P2) (G pty /A1) O3 (/1) 14 (G o) A )04
=1.174x(15/65)x[892x0.54/(1000%7.2)]08x(2.01x7.2/0.15)%3x1.05%(4.17x0.54) 04
=1.174%0.231x0.1149%4.517x1.05%0.608=0.08986
i/ ax=(0.027/0.023)(A,°5/1,20) (p,/ o) (11,4 1, *47) < 1.05 X(c;,,l‘)'”/c/,z“-“)
=1.2326%(0.15°67/0.65%6)(0.892)°-(2010°33/4170°4)/(0.0072°33/0.00054 °4)
=1.2326%0.3633%0.9126x0.4385/1.995=0.0898
a=2000%0.08986=179.7W/(m*K)

5-9 AHUK OV 7 i B A, DA AT A IR AKIRIERE Y 0.5m/s, B FAME R 20mm.
WA KRR EE A 15°C, EAMEERE R 80°C, kSR B BEXT ¥ HIZK i AL AR
fif: HHZK T3 B B e PRV 15°C, &1 p=999.45kg/m3, 1=0.5867W/(mK), u=0.0011564Pas,
Pr=8265, K Pr=222
Re=d,up/u = 0.02x0.5x999.45/0.0011564=8643>1000

o Ni=0.25 RES PO 3 (Pr Pr, )02

EREN R HIK I R M RN -

a=0.25RSPP3(Pri Pr)° ¥ x A dy=0.25%8643°0x8.265°3x(8.265/2.22)"2x0.5867/0.02

=0.25x230.1x2.231x1.389x0.587/0.02=5232W/(m?K)

=041 RP P3P Pry)0 2% A dy=0.41x864306x8 265033x(8.265/2.22)°25x0.5867/0.02

=0.41x230.1x2.008x1.389%0.587/0.02=7723W/(m>K)

5-10 BHLRE 2 HRIE AL A MR JE 20°C I 75°C. & 7NN 60mm, FRIANRJE{REF 105°C.
At 1300kg/h. CAIYHEE & p=1050kg/m’ ¢,=3.98kJ/(kgK): pu=2.15¢P(47.5°CH ), 1.2¢cP
(105°CI ) ;. 2=0.61W/(mK). KA FAL L.
fit: =g pA=1300/(1050x0.785%0.062x3600)=0.1216m/s
Re=dup/11=0.06x0.1216x1050/0.00215=3563 @ id it
Pr=c,u/7=3.98x2.15/0.61=14.03
0=0.027 RS PFA3( 1 1)) 4 % A/ =0.027 x356308x14.031/3(2.15/1.2)°14x0.61/0.06=498 42W/(m2K)
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KIERECh:  ¢=1-6x105/RA8=1-6x105/356318=0.7574
N a'=498.42x0.7574=377.5W/(m?>K)

5-11 Wiflg2Eghimid ¢32mmx3.5mm WIATEENE, BESMKZAMM . FAE BER L 4 70°C, 2805
AR 110°C, BT RACPIBCE .. KREAISE B 1IN AL R L
fift: 110°C N HUFI/K ZEV VA T 4y =2232kI/kg, H1E PRI 40=(4+4,)/2=(110+70)/2=90°C, 15 /K
KIS : p=965.3 kg/m®, 1=0.6804W/(mK), u=0.0003165Pas
ETIKTPICE R, RIEHRRECN
a=0.725(23p2gr! 123d], uAr) '/
=0.725[0.68043x965.32x9.81x2.232x103/(1x0.032x0.0003165x40)]/4=8136 W/(m>K)

5-12 PUKLEACFE PR, %7K 3m, 4ME 50mm, AMBERE 50°C, &1 RIS E 10°C,
TR A AR T 5 D I it
fift: 2,=(4+24,)/2=(10+50)/2=30"C, 13 30°C " HIW kKo :
p=1.165 kg/m*, 1=0.0267 W/(mK), u=1.86x10" Pas,
Pr=0701, ~d=0.05m, v=w/p=186x105/1.165=1.597x10" m?/s
a,=1/24=1/(30+273)=0.0033 1/K
Gr=a., gA1F/v*=0.0033 x9.81x(50-10)x0.05%/(1.597x105)>=6.347x 105
PrGr=6.347x10°%0.701=4.449x10°
a=CPrGr"*Al=0.4%(4.449x10%)/4x0.0267/0.05=5.5165W/(m>K)
O=aSA=5.5165%0.05mx3%(50-10)=103.9W

5-13 TR TE B 28 A8 A 1) 2 0BR[] PRI i 2K o BT BLARON 0.9m, oA 1.2me HAMBA 440

AR K 49°C, ZUWE N 15C.

filt: 7,=(4,72,)2=(15+49)2=32"C, #4332 CHMPIEEIE: p=1.1596kg/m?, 1=0.02688W/(m K),
p=1.87x10-Pas, 2=0.7008, A~12m, v=u/p=1.87x10"/1.1596=1.613x10-m¥s
a=1/4,=1/(32+273)=0.003279 1/K
Gr=a.,gA1P/v’=0.003279 x9.81x(49-15)x1.23/(1.613x107%)2=7.264x10°
PrGr=1.264x10°%0.7008=5.091x10°
a=APrGr"<Al=0.129%(5.091x107)0-3x0.02688/1.2=4.614W/(m2K)
O=aSAF=4.614%0.91x1.2x(49-15)=532W

5-14 JUH Hs MOF1 K Z8 VA8 FLAL I 41 8 4 3 28 N BT, 28R B AN A . B EHRE N
25mmx2.5mm, 1 2m, FVESNRIFAE T 94°C, 287 0RE A 720kg/h, 424 HEE KRG
AV B K. B RS IR A0 O mT 22
filt: HH OB SR A AR H MO 2K VR VA BRI BE A 100 °C, R AL W A =2258k/kg ¢ E TR R
=(4y+2)/2=(94+100)/2=97°C; 97°C F/KIIWINE: p=960.5kg/m3, A=0.682W/(mK), 1=0.2936x10-3Pas
ettt o, B
o=1.13(gp? A7/ luAi)V*
=1.13{9.81x960.52x0.6823x2258x1000/[2x0.2936x10-3x(100-94)] } /4=7401 W/(m?K)
M O=rg,=aS A\t
Bl 2258x1000%720/3600=7401x1x0.025%2x72x(100-94) Soo=65 R
[ RITRIH M=T720/(3600x651x0.025)=0.03918kg/(m's)
Re=4M11=4x0.03918/0.2936x103=533.8<1800 MV, MR IEM.

5-15 XSKRAMEA 70mm, KL 3m BB AR RN B2 227 CIN RS Ak fBoE: (D) %4
FALTARKIRE R P, FERET AR EE N 27°C (2) iZA0 AL T- Wit 4 0.3x0.3m [RRERE Py, PG RE
HI PR B 57°C
fift: BNRISEEEEC 0.95, REISEEERUA 0.55
(D J& TARKEAE 2 AR 1 HEDL,  00=616=0.95%5.67=5.387 W/(m*K*)
$51=0.07x3.14x3=0.6594 m?, ¢=1
O=c1 2% xS ¥[(Z1/100)*-(73/100)4]=5.387x0.6594x[(500/100)*-(300/100)*]=1932.4W
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(2) JBTYAK 2 WU AAEDR 1 TS, $=0.6594m?2, @=1
er.=co/(1/e+1/6,-1)=5.67/(1/0.55+1/0.95-1)=3.031 W/(m?K*)
O =c, xS x[(7;/100)*( 7;°/100)*]=3.031x0.6594x[(500/100)*-(330/100)*]=1012.1W

5-16 W TATIIERG, AEA S, AHER 5 mm. — AR EEE N 0.15, N 350K 75— T4
(FIEAREHy 0.05, BN 300 K. #4558 —HebiniR 2, AL N 0.025, WiHH ks 4R
SR A SRR B P AR 1)
fift:  ARSEFAMHGE RN
7=C20[(77/100)*(73/100)*]= G [(77/100)*-(Z;/100)*]/(1/&,+1/&,-1)
=0.15%0.05%5.67%(3.5*-34)/(0.15+0.05-0.15x0.05)=15.26 W/m>
AR O 0.025 I, RS HGERAR N .
7°=0.025%0.05%5.67%(3.5%34)/(0.025+0.05-0.025x0.05)=6.637W/m?
ERIHMERE IR T EO : (15.26-6.63)/15.26x100%=56.5 %

5-17 WAGSE A 1) — B B AR SR IS R . CANROA 175°C, AL AN 0.85, KR
h 645cm?, KIHELEE R 100°C o AL SIS AT A ) — B (R AR S BRI ARAH LG, AR/
fitk: B ) B AR S A (R R
01,7 CLp3[(73/100)-(77/100)%]
A& TARKI AR 2 GPEE WAEYR 1 (it Mo, i $=5=645cm?
C=Ce=5.67x0.85=4.8195W/(m2K*)  ¢=1
0,,=4.8195x1x645x 10~ {[(175+273)/100]*[(100+273)/100]4} =65.05W

5-18 {ERVHTHESH, SN HOKEE ELEE 0y 98°C, IR A 75°C o eyt ik Ik R 5
C, HEWER 65°C. KMGFAARNTR A RN A E 2, N EERE .
fit: (1) WM Ad=#4,-4,=98-65=33C  Ab=ry4,=75-5=70C
As=(A4-As)/[In(A#/A%)1=(33-70)/[In(33/70)]=49.20°C
(2) HH,  Ag=4,-2.,=98-5=93°C  Aty=4,-£,=75-65=10C
Az,=(93-10)/[In(A#/A%)]F37.22°C

5-19 AR AL E S RS OO A1) 8 A0 2% i RO I, BOKTEE Sb . HRER MR EN
500kg/h, EEHEA 3.66kI/kgK, MBE ORI 16°CHHAE 75°C. HUKHIH RN 1000kg/h, 3 &
H95C . BRI IIMEI R A=60W/(m>K). Kt ge L.
fB: O=gueCulZea-2:1)=500/3600%3.66x 1000%(75-16)=2.999 x 104 W

R, O=GinCon(n1-12)

b=t =01, C4=95-2.999x10%(1000x4.187x1000/3600)=69.21°C
XKE R=(4-4,) /(£ 1.,)=(95-69.21)/(75-16)=0.4371
P=(1.0-1.)/(t-1.))=(75-16)/(95-16)=0.7468

ME 1S ep,70.72

Az’ 5= (1~ £:2)(toa-2e) YN[ 1~ %2 ) (tho-21) [ (95-75)-(69.21-16)]/In[(95-75)/(69.21-16)]=33.94°C

Afy=en A1y 5=0.72%33.94=24.44°C

S5=0I KA 1,=2.999%10%/(60x24.44)=20.45m>

5-20 HHE A AEEH 100°C RN ZEA MR BEAT IR, AR N 25°C A E] 60°C,  [al 3y
P I8 A Pl 25 R 2 /2
fift A4=100-25=75"C  A£=100-60=40C

Az,=(75-40)/In(75/40)=55.68 °C

5-21 B KB AZ P AL ITRUR 60m? GUAL A HeAVEE R 9 AR R IARAHAE ), FH 80°C (ML FIZK
ARVRER/NIT K 60 WEIRIREYT M 25°C T2 50°C, 5 BEVTHIIHAATE ¢, 4.0k)/(kgK), ): LT
BAEMRER 207 AT T Bz G, BRI b AT, R IR ECT R
500W/(m2K), [ 5 I I HH AR % /b 2

fit: (1) 0=g,,.0(10-2,)=60000x4x 103%(50-25)/3600=1.667 x106W
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Az,=(50-25)/In[(80-25)/(80-50)]=41.24 C
K=0ISA1,=1.667%106/(60x41.24Y=673.5W/(m2K)
(2) HA=1/K-1/K=1/500-1/673.5=5.152x10“m> K/W

5-22 — SRR A A AU IS PR B AN, AN EIREK R E S 95°C, Y HVREEK T
N 50°C, WIKAEN AR 25°C, et DARRIR N 50°C, sKiZ# a1 6 i % .
fif: Agy 5=[(95-50)-(50-25)]/In[(95-50)/(50-25)]=34.02°C

R=(th1-t2) (12~ £:1)=(95-50)/(50-25)=1.8 P=(tor~te1)(to1-2:1)=(50-25)/(95-25)=0.357
M 15 0,~0.96 Adw=e A n"5=0.96x34.02=32.66°C

5-23 FYITE$32mmx3. 5Smm AR E hiitid, S ZEFIA . MENIHF R 17.5W/(mK),
B NI RAE R R B S00W/(m2K), EHMERINRTMERRECH 8000W/(m>K). 1K & AR
MUEHRREL K. WA NA 0.5mm KAHGYRE, HRREREON 1.5W/(mK), SKAFHSE N & 74
fift: DA AREESHEHE, EFH )
1/ Ky=dlj ouidi+8dl) A1/ =32/(500%25)+0.0035x32/(17.5%28.5)+1/8000=0.0029 1 m K/W

SAE R FRAL K,=343.7W/(m2K)

FENA 0.5mm A HLIGE, WHELA: 1/K,=1/K:+0.0005 x32/(1.5%25)=0.003336m2K/W

FRBHIE I E 50k (0.003336-0.00291)/0.00291=14.64%

14 0.0005x32/(1.5%25)=0.0004267m>K/W

0.0004267/0.00291=14.66%

5-24 B EHRIAGEH 40 R g25mm>2.5mm 1) T Ak HBMZAI RS, BRSNS,
CLANZEVRA B R R BN 10000W/(m?K), B AT AL R B0 2000W/(m2>K), 20
ERE K G YR BH, RIS TR AL AR B FRIUE A (1) BB AR I I 20%; (2)
BBV IRAE AR B N 20%. SRR DL LR R E B3N £ /b 2
fit: 1/K=d/ad+1/a=25/(2000x20)+1/10000=7.25x10“+m>K/W
K,=1379 W/(m>K)
(1) MA BRI ZREIE N 20%, Bl a,=12000W/(m>K),
K =(d /oy d+1/a,)'=[25/(2000%20)+1/12000]'=1412W/(m>K )
(Ky’-K,)/K=[(1412-1379)/1379]x100%=2.39 %
(2) B ARETRIIMER LI 20%, Hla;’=2400 W/(m?K),
K=l d+d o,y '=[25/(2400x20)+1/10000]'=1611 W/m?K
(Ky-K) Ky=[(1611-1379)/1379]%x100%=16.82 %
AT, BEBE R o, BEAT ISR 5 Ko

5-25 — RS E AR 25 R o19mm>2mm, K4 m B FA . N 120°C TR 28755 5T
MPAE A SR LRI A, DIIDHE Y (PR, B AN 20°C i 85°C, 5 AR A& 4t
fii k) 125kW, 2B BRI R ECN 10000W/(m?K), Wl ZHBH A 0.0005m>K/W , EBEHBH
FHALVNYG 2 PP T 208, R A P I AR AR B AR N 6%, LG 5 R 1 A 4
FRECHERT 1,75 5, whrIEAAR, BsRklit DR
fit . (1) A4=120-20=100C A£=120-85=35C

A4, =(A4-Aty)/In(A#/A%)=(100-35)/In(100/35)=61.92°C

S5=251x0.015%4=4.71m?

K=0/S5A7,=125000/(4.71x61.92)=428.6W/(m2K)

V/K=1/o+da,d+R,=1/0;+15/(10000%19)+0.0005=1/428.6

fif 4 a=570W/(m*K)

(2) K’=1.75k=1.75x428.6=750 W/(>K), ¢p’=2¢me

Q:q»zc’Cpc(fc2,'lcl)zzqmccpc(fd,'zo)

O =GneCol lia11)=GmCre(85-20)=125000W

ImeCri=125000/(85-20)=125000/65

0'=2x125000%(Z,-20)/65=250000%(~,,’-20)/65  <a>

O=K"SAs,

Az,’=[(120-20)~(120-7,")}/In[(120-20)/(120-7,")]
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O=750x4.71x(£,°-20)/In[100/(120-2,")] <b>

AT <a>Fl<b>: In[100/(120-7,”)F750x4.71x65/250000=0.91845
100/(120-£,7)=2.5 7,’=80.1°C

[ AHUE R A 3 T VR REE ]

(1) Agy=(A#4-Asy)/In(At/A%)=(100-35)/In(100/35)=61.92°C
$,=251%0.019x4=5.97m?
K=0SA4,=125000/(5.97%61.92)=338 4W/(m>K)

1/ Ky=dl) aid+1/ agt Ryl d=19/150+1/10000+0.0005x 19/15=1/338.4
fEEAT a=570W/(m>K)

(2) K,=1.75K=1.75%338.4=592.2W/(m>K)
0'=2x125000%(Z,-20)/65=250000%(z,,’-20)/65  <a>

O=KSAn,

Azy’=[(120-20)-(120-2,"))/In[(120-20)/(120-4,")]
O'=592.2x5.97%(4,°-20)/In[ 100/(120-£,")] <b>

eAT <a>Fll<b>: In[100/(120-%,")17592.2%5.97x65/250000=0.9192
100/(120-2,)=2.5 7,°=80.1C

5-26 fE WM EGE A P . RRARIEIT RS . RARBE. B IR E 0 4=20C, £4=85
‘C, 7=100C, 7=70°C. ¥R ENG, BEMERRBAZ, 2k, WK
HH L P R i R AR A

fi &q'”hcﬂh([hl'th):qmccpc(fCZ'fcl) <a>
T o (4,—1,) = KS(’hl —lo)— (o —1%y) _ KS(/hl — 1) =ty — 1) “b>
In M In (% —22)
(4o —21) (7, —12,)
>Ig‘<a>'ft‘)\<b> :
Un=to) A5 | lo=ly, _AS ., 85220, o>

(fhz _1cl) 7 b Eon 5y — 1y Zm€ o 100-70
LT G =2 me
[F) R lnlhl —7y' _ kS (1- % € on ) <d>
4o'~ly Do Con 2g,. Cpe
Dbl Dme’ €= GmCotd 2@ meCp=(85-20)/[2%(100-70)]=1.083
100-2,'
H<d>/<c>: 4,20 1-1.083
110085 " 1-2.167
70-20

=0.473  (100-42")/(#2’-20)=0.9179

100 -2,
7,2
N 7:5°=118.4-0.91794,’ <e>

O =G (t1-102 V=G mcCpled” 11/ =2G e Cpeller - £e1)

=l guCon(hi- 52" ) 2 meCx=20+1.083(100-4,")=128.3-1.083 4, <f>
<e>fRA<>1H: 4,=63.1°C, 4,=602C

PR L F AR Z W O O=g e n(h182 Y@ mConl 412, 15(100-60.0)/(100-70)=1.33

In

5-27 WK A R R ¢ (W/im?), JFRHT N AMIRTHRE . C: 5% JE 250mm, #A
T2 0.7W/(mK), FAMHSEEE 250°C, XA RE 23W/(m?K), oA 30°C, Kififk
HEE 9.3W/mPK.
fit:  1/k=1/ort8/2+1/a=1/23+0.25/0.7+1/9.3 S K=1.968W/(m2K)

TE IR IR . KA 4=K(4-1,)=1.968(250-30)=432.96W/m?

1M =04y 1) =0 (£ =1)

S WESIRE 4,=4-¢/a=250-432.96/23=2312"C

A5 1 e 1. =1+qla,=30+432.96/9.3=76.55C
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5-28 AR ZYE 2SN 20°C A 90°C o 1 AIZEVR SR N 200kPa, B4 W14 N 20%,
(HEER I DR AR, ) 28730 R 5 N B 5 AT B 7 R SE AT 552 Wi B Y i AR SH 34 T 2206
fift: K~a, ac<iS. PEmmsEarEHH Eir 7 2ok, W o’=ax1.20%=1.157«

B S A7 =200 kPa IR E A 120.2°C o BRI 20%, A5 45 7E SR 3t o vh b AT 4

1, DU)0A 204 fo D A8 VI P (RP FR 5) A BE € AT 45
O=G At O =G’ cxAE1.2g,00, A=120

Az=[(402:0)(ta~1:2) Y[ (421 ) (4 2:2) IF[ (120.2-20)-(120.2-90) J/In[ (120.2-20)/(120.2-90)]=58.37C
O=KS\;,=58370.8
WMEMAR: O=120=K5Az,=1.15TxaSAz,’

uy 1.2%58.37au8=1.157xauSA%,
Hp Az,’=1.2%58.37/1.157=60.54C
24 A =[(4-£e)(4-22) YIn[ (8- 2e) (4 -2:2) (4 20)-(47-90))/In[ (4,-20)/(4,°-90)]=60.54 C

fit 3 4’=122.1°C
PSR A, B2V REE S 224904 213 kPa B ] 5¢ i fT45

5-29 IKAEFVE X IAE W E NP, & Re>10% 47 ZWPIPERL, Wb H T AR XL #
ARl (1) ERAL, FENG Q) FRENERN—F, mEAL: 3) B, hiE
BAAR, ERREnfs .
fit: B0 Re-10%, W =0.023( doipl ) N e, DO 4A = A2 S/
(1D BAZE, W =2u
o’la = (2/u)*8=28=1.741
(2) ERRWNERE—F, WEAL: I=d2, v=4u
o’/ =498/0.502=218=3 48
(3) Eir. WEHAL, ERRENE:
w=2u & la=(lu)8=203=1.741

5-30 AN, JEEEN 0.8x103m, HANEN 20°C, KIHAE 90°C UKt . R R —IT
G, MR IR R IR o 3R 1 PRI, S v R 25 3 17 80pm Ak ik 21 A 4 i
CLAISE G HE R 1510 mYs .
fiff: WG] B2 TG RO I AR e A v AR B, BN — JFah k73R i B B A K, B
A<<cto
(D) sgrtrdit =0 =0
Fo=at/R?=15x10%x1/(0.8x103/2)>=0.9375 Lo=XIR=0
2Pl FRUEE R, d R RO ©=0.13
1} O=(1-D/(4-1)) S A O(4-1)=90-0.13%(90-20)=80.9 'C
(2) BRI 80um &b: 70 Fo=at/R=15x10"x1/(0.8x10/2)>=0.9375
Lo=R-XR=1-80x10°/(0.4x103)=0.8
UL FRMEE K, d R RO ©=0.035
=1-O(1-1)=90-0.035%(90-20)=87.55C

5-31 Fif2 10cm, 175 6.5cm [F6Ek, WEEREAAE M. LA 3.75k)/(kgK), 5% 1040kg/m3, T
WERB1.5W/(mK), HIHEA 70°C . N 120°C KR4 I, 2870 BE Sk 1) 2R T A R $h
8000W/(m2K)o R4 HI T 30, 60+ 90 4345, H#EKK O .
it (D WHRERKEEETR O:

m=2laR=1.5/(8000%0.05)=0.00375~0

Fo=atlR=)v/pc,R2=1.5%607/(1040x3.75x1000x0.05%)=0.00923 1 ¢

JLrp Sk e BEBH T DL ZWE AT, JUAAHIESRL L=V R=0

o A1 B0 Ay B mT 430 B A [ A R i ik AR B HE R O -

30 M5 Fo=02769  ©=0.35

60 7r4f: Fo=05532  ©=0.09

90 75f: Fo=0.8308 ©=0.0125
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(2) THFTCIR AR :
SHURES R —2F, Bl §=6.5/2=3.25cm
Fo=atl$=M\1/pc,&=1.5%607/(1040x3.75x1000%0.0325%)=0.021857
[FE 20, Lo=X/R=0 5B JCBRRPA i i B S O
30 738 Fo=0.6554 0=04
60 758h: Fo=1311 ©=0.065
90 734f: Fo=1.966 ©=0.012

(3) A7 PR [EAF AR 6k

Onmien=Oxmmp X Oxprin =1-0(4-0)
30 4% ©=0.35%0.4=0.14 ~120-0.14(120-70)=113°C
60 78l:  ©=0.09%0.065=0.00585 ~120-0.00585(120-70)=119.7°C

90 7r4T: ©=0.0125%0.012=0.00015 #~120-0.00015(120-70)=120.0°C

5-32 BA2 6mm BT, HANE R 10°C. 7EF RN, BB Z87 04, e 2 ik B W s Rk 2575
. AR EEIA R 90°C I FFEE 2 /DI ] 2 Bl G I HUR L5 TK, FMEN 0.16x10ms.
fif:  SERT A O R BR AT EAE I, 70
Fomat/R2=0.16x1067/0.0032=0.01778 T Lo=X R=0
O=(4-)/(#-4,)=(100-90)/(100-10)=0.1111
U FREE RIS £0=025
HLUOHR IR 90°C FHITH] Ky : 7=0.25/0.01778=14.06s

5-33 BEMERAINANGE BT Rl 1500kg, B LEIVEE ¢, 0 3.6kI/(kg' K), IIHRGE N AL AR AR
h2m2, AR R 20°C, EERINAEI LSRR 80°C . H T I MR 2R A 110°C, BN E
HHRERS . AR BAL IR I A K 1300W/(m>K) (RLAHED, KT T g i 1) .
fif FH FA T 5 KS(4-1,)dt=mec A1,

I U _[IK g B n(t)nere =KSTime,

L=t yme,

T=me, [In(/-1y)-In(4-4,) Y KS=1500%3.6x103% (In90-1n30)/(1300x2)=228 15

5-34 AT PRSI AR W N B N AT 20°C 40 200kg, A AT AR AGRIAN 0.5m2 e AE . AL 120°C
ZERII NI AT I, R A0 TR R BEREI (R AR C R o BUe LR BN
460W/(m*K).

fift: HAEEE:  KSa-r)d=meds,

] dz, :] SK 4o BN In(4e10)-In(4-2)=KStmec,

P =1, mc,

H B S A A W EE R Ay ¢,~4kl/(kgK)
: In(120-2=In(120-20)-460x0.57/(200x4000)
A4 TR A £=120-100exp(-0.00028757)

HNE
6-1 IR S JE )58 R 30% 75 i 6 78 AN 720mmHg BL 45 R 28 A IS (b A T i, 3 s ik
IR T SRR, ARG RS R SR, KRR R 760mmHg
fift:  #4]5=760-720=40mmHg=5333 Pa
7£5.3kPa F/K il 2 433.4C—306.6K, ¥##42416.1kJ/kg
EPET Ay=0.6C A'=0.0162x0.6x306.6°/2416.1=0.4°C

6-2 LU INAAVE A RE g 4m, U T v S 22 /0 TSN R i 1) T ABLECA 1000kg/m.

fift:  po=petpghl2=5333+1000%9.81x4/2=24953Pa  {E25kPa I, 7Kyl 463.3°C
A"=63.3-33.4=29.9C A=A+A"=30.3C
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6-3 TEPRUE TR AN, BEINIEE 1500kg 215 IR 15% K 46 3150% . T ANHERF I LV Ky

3.90kJ/(kgK), & 80°C, NIFAEIIERIE N 1x105Pa, HRHEE60C, A AL AL 1160W/(m2K),
PR ITHCAS5%. WK (1) KApZERBERNSGS R () MAERIEFER; Q) ZRBAEAMIR.

fif: (1) W=A1-wym)=1500(1-15/50)=1050kg/h
PERE: FP=1500-1050=450kg/h
(2) D=1.05X[Fen(ti-to)+ 7Y r=1.05%[1500%3.9x(60-80)+1050x2355.1]/2204.6=1122kg/h
AL A 5260°CHr, A%200kPadt 5y, HA17=1202°C
(3) S=OQIKA=Dr KA=1122x2204.6x103/[3600x1160 %(120.2-60)]=9.84m?

6-4 {EHVCARIH T, BEH LL6Skg/mIK it fE0E N AL LR 2 R A W IREAT IR i, BRI H16°C,
WS E10.9%, 77 IR 40°C, VA& 5 40%, T IRZEVAE T BEA VS RS TP v e, Y
TEA B IRV EKELE A38°C . kR : (1D 7= WAL KRR (2) RA121°C 2R HEART 785
WREE (BRIVEAU) s (3) FHRHIKIA BRI 21°C, EIFR429.5°C, KRILHT. PRIt
B E AR T U 3.9k (kg K), ¥ EIK LA ITEL 44,187k (kg K) -
fit: (1) W=F1-wyw)=65(1-10.9/40)=47.3 kg/h —Vht/KE
PE = =17.7 kg/h
(2) 7=2202.5 kJ/kg, 7=2401.1 kl/kg
DE[Fe, (-4, Wr Y =[65%3.9(40-16)+47.3x2401.1]/2202.5=54.3kg/h
(3D G =L+ W (4'-1) V[ (44'-1)]=[47.3%(2401.1+4.187x2))/[4.187%(29.5-21)]=3202kg/h

6-5 PR B W28 R AR AR & KB UM B I, UV RIS, AR IRECh
1400W/(m?K), M fE— B Al Ja, TERR TR 0.5mmiK35 2, 10 28 K 28 1A= Re Tk R AEAT 474810 2
YR F AR EOTECN0.2W/(mK).
fit:  1/K=1/Ak+5/=1/1400+0.5%x103/0.2=3.21x10"

K=311W/(m>K) O10=K'1K=22%, B 118N R K K122%

6-6 N B LA AR A A AR BT S bRl g, 28R A RN B 4 50%, % £ 1220kg/m3,  Jil
PZEVRII R 2x105Pa, 73 B8 & N L BE600mmHg, KU T HUA 760mmHg, 28 K i 2 IR
JEA2.8m, W AHERL, 22 3/NIHAEG S AR 28 K K 3 B R 2.7<10%kg.  CANZS R A AL IR 4 100m?,
ST B R AR 192%, IR SRAL IR AL
fift:  #=2.7x10%3=9000kg/h=2.5 kg/s

SYEENIEM  760-600=160 mmHg —~21331Pa—~61°C, »=2352.1kl/kg

T GEY200 kPa— 7=120.2°C, /=2204.6k]/kg

D=rx1.02/r=2.5%2352.1x1.02/2204.6=2.72kg/s

O=-Dr=5997 kW  50%HH#i, A'=1.8C,

A'=0.0162(61+273)?x1.8/2352.1=1.38C

Pn=2133141220%9.81x2.8/2=38088Pa—73.39°C  ~1.38+73.39=74.8°C

K=0IS(7-)=5997x10%/[100(120.2-74.8)]=1321 W/(m2K)

6-7 FEXUSMR 78 A A ke a4 95 o BEW A 1 910%, WEEAS5°C, B—3huhsih77°C,
5 R RN 68.5°C, AR A ) [ A A 30%, BRI ETEY) I LA A2 KI/(kgK), i
WGSBS — R W B AR S . (R BL10OkgHERF R BEuE, 1E58 AR AT 50 o W Th s
] 2
fifg: LA10OkgRERL R HEHE, nI5 .

Wi=F1-wp/w))=100(1-wy/wy)

Wo=(F-I)(1-m/wy)=(100-#1)(1-w1/30)

C=CpWiH(1-w1) =2 w1 +4.187(1-w) D=m

Dy=[(F- W) (ot W Y =[(100-17) c,1(68.5-77)+ 5% 2334.9)/2314.8

R ZEEMRS wm=1494%, W=D=33.0, W=33.6, c,=3.86kl/(kgK)
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6-8 fI L, P AN, MER IR, HAR — ROz R L 100C . SR BRI —
SORHBC AR (R ] A5
fif: W /& q

71 1)

< ‘W 1 1t 1 IA)U p

Yk 2% Fwy=(L-Wy)w,
R (FEYWMEEI- Ty
L cmcpamot(1-mp) oy=2x0.140.9x4.187=3.97 kJ/ (kg K)
¢,7=2x0.3+0.7x4.187=3.53 kJ/ (kg K)
C},1:2W1+4.187(1-W1)
Pl Di=[(ge-W-Wo)cpti+ Wi (Fe-Wa)c, ) /m
D=W=[(g,# _qmw2)cp1 it %FZ'_FCpOtO]/rl'
A 5 FR4l: #,=100(1-0.1/w))

W,=(100-7,)(1-w,/0.3)

C=2m+4.187(1-w)
Dy=[(100-77,-1#,)<3.53%77+2314.8 #;-68.5¢,,, (100-/7;)/2258.4
D= =[(100- #5)xc,, x68.5+2334.9/,-100x3.97x55]/2314.8

REMT: m=15.18%, ¢,=3.855k)/(kgK), W#=32.5kg, W>=34.1kg, [D,=29.44kg

6-9 BRI 78 K H B b, IRV N110°C, WA BESs VA B E 540°C, — DI ZE Rk
Y RmEATE,  HB e R i s SR VRS N 65°C, B PR ARMAR AR B SE, Al S R S AR 2
e (AT BE 28 KR AT ) 1 kgz&i iz8 K 1kgiK ) o
filt:  HERREANS: =W

1 kgliA&lkg/K, SD=D,0~0,

1] O=K\S5(71-4) O=K.8(4,-1)

S S8 =(4-8)(73-4)=(65-40)/(110-65)=0.556

B S58=18

6-10 [m] i, 5 FH A IAR N B v 80 %, IR IR R A B2 SO A RCRESGE IR ER 14 it
P THRMERE, e — B R B2, AT BT R & S A 22
fift: BB HAETRNT, WAA: KS(T-t ) [KS(6-t)F(T-t)/(t-t)=¢

Bl: (110-t)/(t,-40)=1 t,=75°C, A& (Ht, AmT65T)

M4 A=2K 1, 4 (110-t,)/[2(t-40)]=1 t,=63.3°C, #JLL,

6-11 FEXIR AL R A W AR R 1 t/h, WRPE R 10% I 50, IR BELE SR — 280N o 15%, 555 %
W A30%. RNk RUCN108°C, SN AN T5°C, B8 IR ZIRIM 4800 He it A 30kPa, % 15%
TR I LA 3,559/ (kg K), TR HH 55— 280dE NS 2 A28 R MKy 2 2207 Ky &l
BUKF AR EI A 72 L2
filf:  =F(1-wy/ wy)=1000(1-10/30)=2000/3kg/h

W, =R 1-wy/w,)=1000(1-10/15)=1000/3kg/h

55— NS B . #-=1000-1000/3=2000/3kg/h

B IRFERIEIN, »'=2333.7kI/kg
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< '=(2000/3)%3.559%(108-75)/2333.7=33.55kg/h
W1 W=33.55/(2000/3)=0.05=5%

6-12 AR BEH T — XU 28 S s LR AR iV, BORIKIE N 4.20%K A6 211 28%,  J5URH A 22 4

I ] 220086 [ L A
fi#: =F1-wy/wy)=(100x10%20)(1-4.25/28)=4241kg/h
MR t,=60C=t,, t=t,,=41.3C
b, Hp,=60x133.2=8000Pa —t,=413°C, '=2398.2kl/kg
2, =120kPa, t,=104.5C, r=2246.8kJ/kg
t,=60°C, 7'=r,=2355.1kJ/kg  c,=4.187(1-0.0425)=4.01kJ/(kgK)

/4 W,
1 2 >
1 11
ya) > Dzl
/1 5
‘ 142 1 PN I 14 p

,=4.187(1-028)=3.015 kikgK  ¢,~4.187(1-ms) (a)
VEITE, Din=(F-W)cn ti+Wirn'(F-W)cats

2246.8D=(50004241)x3.015%60+2355. 1 JF-(5000- 75)<41.3x4.187(1-m») (b)

FeptWir'=(F-W)cp tat War)!

5000%4.01x60+21246.8 77,=(5000-/7;) x41.3x(1-w,)+2398.2 /% (c)

Ws=F(1-wy/w,)=5000(1-0.0425/ w5) (d)

FRZE L8453 w=1953kg/h, W;=2288kg/h, D,=2283kg/h, w,=0.0784

i §=2283x2246.8x103/[3600x1800%(104.5-60)]=17.8m?
$5,=1953x2355.1x10%3600x900x(60-41.3)=76m>

6-13 J) SR =R AR L 6% I AR 21 30%, ACBRRORG R A& AT 9 RE/N i 10 0,
BB R B D RN I 1, B A R B RN N 0.8 I, B =R K
AVRTRBEANS Bt . BB kg 2RV Z8 K 1kg Ko Tl (1) R RGN SRR R Z D2
(2) WMFEMZERZZ /DT (20 FH— R R I RN N 0.2 1, P FER
AR ImE D
fi: (D W=F(1-wy/ wy)=10000%(1-6/30)=8000kg/h
(2 Dy=m D=W=W\-£) Dy=W=Dy-E=W-£-£
Wi+ Wt W= =3 W-2£\-£,
W=D=(W+2 £+ £)/3=(8000+2x1000+800)/3=3600kg/h
(3) D’=(8000+2x1200+1000)/3=3800kg/h

6-14 Hpl ) KA DU AR TR B 0 16 % IKITE BV T4,  1200m2, 700m2, 700m?2. 55—3(7%
KA IINIGEVTLE N 132°C, S —R AR KA I IRV o 120°C . S5 —Rmidh sty 3°C.
BREFR R 2 IRV B 0E ) £,=14400kg/h, £,=19500kg/h, £=4000kg/h. 5 kg 787 7%
KdkgKo. : (1) BRAZHFAELZD? (2) FHMFERKERZD? (3) HHH ML
HREEZ D2
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fit: (1) FEF1-wy/wy)=120000%(1-16/60)=88000kg/h
Dy=(WF3 E+2 Byt F,)/4=(88000+3 % 14400+2x19500+4000)/4=43550kg/h

(2)  W=D=43550kg/h Wy=W,-£=29150kg/h
W= W;-F,=9650kg/h W= W;-E:=5650kg/h

(3)  7=132C £=123C
7=21719k]/kg A#=132-123=9C

Ki=0/ 81 Aq=43550%2171.9x10%/(3600%1000%9)=2919W/(m?K)

6-15 FLPHA AW AH 2 2 80 kg/100kgH, O f5 it N 45 B, 45 ARG T2 1000kgiR 45, Rl &
BHGEENST.2CRHER10°C, — NIy T — ik, AX 07 ik 360.3, I
SR LE TR 1y3.48K/(kgK), ¥ EFA10.5kI/mol, e Fk A12500k) . IR TS (1) g5 O
KRR A (2) AL HGE. (10°CFFUBE %5k 15kg/100kgH,0)
fif: (1) #7=1000kg, w=80/180=0.444, r2,=0>
we=1, wi=15/115=0.13
mg= m(we-wi)/(we-mi)=1000x(0.444-0.13)/(1-0.13)=361kg
IKEW  wg'=342/360.3=0.949
6 =ms(we- i)/ (WG'- wi)=1000(0.0444-0.13)/(0.949-0.13)=383.4kg
(2)  m=1000 kg, m=3.48kJ/(kgK)
t,=572°C, t=10C, m;'=383.4kg
7=10.5x103/360.3=29 kl/kg 0=12500kJ
MpCpr 7, c':(mF'mF')CpF t+d O,
O=nwcf 4-L)tmg rgrtmg'cpta-Os
=1000x3.48%(57.2-10)+383.4x29+383.4x3.48x10-12500=1.762x 10°kJ

6-16 W1 bjst, #5745 i B e e ek gl A kAT, RN AL 700kg IR 46 UMM, e 4 il as 4%
WARBONA20W/(m2K), FEERITR, AHKBEIEEE H2°C, HERENST, HRA R,
i« 0=1.762x105x700%10%/(1000x3600)=34261W

At=572-5=522°C At,=10-2=8C

At,=522-8/In(52.2/8)=23.57°C

S=0IKSAt,=34261/420%23.57=3.5m

40

&
=
—+d



Ftw
7-1 LBEKEWR RS QIR TE B0 30%, T DU R 3 BER AR IIRIE . X SR R AR 2 8
K T9%, A 21%, THE LU 2> B R I AR EE DL A PS4 AH N 70 i o
fif « 1=(30/46)/(30/46+70/18)=0.1436 w=21x32/(21x32+79%28)=0.233
M+=021x32+0.79%x28=28.84

7-2 51— 0, (A) FICO, (B) WHEAW, HIEH 293K, KA 1.519x10°Pa. EA1x,=0.4, 2#,=0.08m/s,
wg=0.02m/s. Wit H : (O IRE W I-FIBER R Q) WREW. A0 ARAS B HEIRE P, par ps:
(3) o cp gy (4D wps wigs (5 wpats wgrat; (6) sy-thyy wg-thy; (7) Ny Ny Mo (8) ny, 715
(9 Jgr o
fiit: (1) M=0.4x32+0.6x44=39 2kg/kmol
(2) B 100kmol &4, & Ad40kmol, 5 B60kmol .
7=100x10°x8.314x293/(1.519%x10%=1604 m?

pa=40x32/1604=0.798kg/m’ ps=60x44/1604=1.646kg/m’
P=patps=0.798+1.646=2 444kg/m’

(3) ex=palM,=0.798/32=0.0249kmol/m? =Py Mi=1.646/44=0.0374kmol/m’
=, +¢5=0.0249+0.0374=0.0623kmol/m?

(4) w,=0.4x32/(0.4x32+0.6x44)=0.3265 w=1-w,=0.6735

(5) 2=(ppuptpyins)/ p=(0.798x0.08+1.646x0.02)/2.444=0.0396m/s
11,-2=0.08-0.0396=0.0404m/s t5-2~0.02-0.0404=-0.0204m/s

(6) s, =(cup+cying)l=(0.0249x0.08+0.0374x0.02)/0.0623=0.0439m/s
11p~24,=0.08-0.0439=0.0361m/s tty-24,=0.02-0.0439=-0.0239m/s

(7) MNa=cp1py=0.0249%0.08=1.992x 10~ kmol/(m?*s)
No=cug=0.0374x0.02=7.48x10"*kmol/(m*s)
N=Np+Mg=1.992%x1073+7.48 x10-4=2.74x10-*kmol/(m?s)

(8) 724=pp2x=0.798x0.08=0.06384kg/(m?s)
1g=ppt=1.64600.02=0.03292kg/(m?s)
=1, +12570.06384+0.03292=0.09676kg/(m?-s)

(9) Jjg=pg(eg-20)=1.646%(-0.0204)=-0.0336kg/(m?s)
Jy=cg(2t5-14,,)=0.0374%(-0.0239)=8.94x10-*kmol/(m?-s)

7-3 —IRELNAT 4mm JEIK, 15 30°CAHE FE# A K 2 KA. T EUE S — )2 E Smm (PR A
AEZREAT . TEMEZAMKZEA I R T RE R . §EUREC 2.73%10°m?/s, K E# K 101.3kPa,
SKRZET K2 B AR I 1A
ﬁﬁ: /7A1:4-247 kPa pAzZO
Na=Dp(par-oa) RTp0=(Dpr/ RT2)I0(pgy) Py, )
=[2.73x10-5x101.3/(8.314%303x0.005)]In[101.3/(101.3-4.242)]=9.404 x10-°kmol/ (m?s)
do/dT=N,M,/p;=9.404x10°x18/995.7=1.700x10""m/s
=0/(do/dt) =0.004/(1.698%x107)=2.353 x10* s=6.536h

7-4 —FNAT 30°CIK, B — 2R AR E R R &k 2R AR IKES S E N 30°CK
PIMRIZE SR 60%, KZESESIP T BRI 2.73x10°m?/s, K E5A 100kPa. 41 #EH
IR EE/ANEFRZD 1d4mm, SK: (1) SHFER R 4o (2) BERARRE .
fit: (1) py=4.247kPa Par=4247x0.6=2.548kPa
2, =100-4.247=95.753kPa Pr=100-2.548=97.452kPa
Pen=(97.452-95.753)/In(97.452/95.753)=96.6kPa
Ny=p(d6/d7)/1,=995.7%(0.0014/3600)/18=2.151x10-kmol/(m>s)
b= N/ (Dp1-Pa0)=2.151x10°5/(4.247-2.548)=3.655%10-kmol/ (m?s kPa)
(2) 7=Dpr(pp 1P BTN pe=2.73%10-5x100%(4.247-2.548)/(8.314%303%2.151x10-x96.6)
=8.861x10“m

7-5 SRR BRI RORLAE 2 U h T, BOREEAR 7 REFFANAE, AUERKIEE — B R 1%
AURRAT T AU h 28 UK BEARAR, W] 2B R 1 A5 o 22 AR PR 28U
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N oeny PIEN pay) s BRERTZKZE SRR cny (RN pay)» IKESIEZ AP BRECH D.
FR T B R R e, SRIAL BUE .
fift: BRI IO — 4L G\=4n2Dde,/dr R Gp\drir=-4nDdc,
R <
d A2
% Rergts, W Gy j—f =—4n D f de, GA(1/R-1/r)=4nIX car-ca1)
r

GA=AnRr I ca1-ca2)/0

7-6 AP TR W R A S, (AHAED KT R /ME. (1D SRIEFUER K ERME: Q) 4%
FEFURR G GamhFi(ear-car)s P FAERIIAMRIN, KIS AL IR AL 4 (3D SKILIH) 57
1H.
. (1D EBEERE Gu(1/R-1r)=4nD(cry-cr;)
M RET N, GoEh. 8 Grnin=4n Dry(ca1-Crn)
(D) Y5 G=Anrlk(cycy,) XTI k=DIr,
(3) Sh=kdi| D=2kr) D=2

7-7 ZEAE 293K FHIZEURN 0.155mmHg , ZEHIADR 731 B0 128, #A 1152kg/m’s 5H —H.
1220 10mm FEREZRAL, A5 293K MR I U ko i T AR ARG, mT AB e 2% 2l 0 i
AR R MFEICIT I ZE IR N % . (1) SRERMY HUBERIAA; () 74 6 RN/DERINE
PRI/ T 1710, SREFAEZ S 9 HOR KL
it (1) FEBRAM SRR ICEAR ) A 3RI, K HE . -4n2Ddddr

NERRIFERE N dn N,

DR TR, PIAERIMEAS AL BE, RI: 4n R Ny=-4n/2Ddddr

*/l:{éj\: NARZL]J.d_; — _Doj.dc ?“:EJ:: /\/A:DCO/R
r r <
(2) BHERZUNRER N o W ZEIOE R R S Defr
. ¥ B2 2= 4 ﬁ 2
TG ] YR 25 1 R 575 PR
P

15 P Xﬁf—kzz
w,M 2
WML - L 273, 0155x1333 ¢ 404,10 kmolm®

°T 224 293 1.013x10°
po P BB 1152 0.005% — 0.0045>

= = - x =4.86m?/s
Ty M 2 6x24x3600x8.484x10" x128 2

7-8 30°C 12 LA 10m/s FEE NEER 9 120°C 424 30mm 14 18 N il 5 i B T2 70°C . il H
IS HO AN SR I PR A R I e %
fift: EVEWR LR 50°C, AT : p=1.093kg/m’, ¢,=1.005k)/(kgK), A=0.02824W/(mK),
1=1.96x10"Pas, 2r=0.697.

g=puc t-1=1.093x10x1.005x103x(70-30)=4.394x 10°W/m>

N ollyty)  0=q/(ly-1)=4.394x10%/(120-50)=627TW/(m*>K)

Nimad A=6277x0.03/0.0289=6516  Re=dup/ui=0.03x10x1.093/(1.96x10)=16729

Sr=Nul RePr=6516/(16729x0.697)=0.559=/2 0.559x2=1.118

ApPIE=px(45% 221,093 x4x1.118x102/(2x0.03)=8143Pa/m

7-9 N JURPSE MBI PSS AR R =R AR E e [ A sl B Re=105 I M 1M, IF5

P8 ORI TS A R L. VARl 38°C, BBEIRLE N 66°C, s, WMEEHEm T4, Hh
ARIE WL B A 38°C 1 K

AR NV(Wm'K")  ¢/(kJkg'K) p/(kg/m3) Liz/mPass Ugg/mPass
Lk 0.027 1.05 1.14 0.018 0.0195
7K 0.63 4.19 993 0.681 0.429
il 0.13 1.95 900 2.5 1.65
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fit:  th Plasius AR, £0.0791R925=0.079x(105)025=4.442x10"3

(D =X Pr=c,,/3=1.05%0.018/0.027=0.7
MWL, 5=/2=2221x103  Nu=StRePr=2.221x103x105%0.7=155.5
e 2R, B F12 2221x10° 2510

T1a s 72(Pr- 1) 1+542.220x10 x(0.7-1)
Nir=2.253x103x105%0.7=157.7

HRTIELE, - /12 2.221x10° = 2578x10°
1+ 547/ 2{(Pr— 1)+ (1 + 5P1)/6]] 14+542221x10°[(0.7— 1)+1nl+5x07] ‘
Ner=2.578x103%x105%0.7=180.5
FHR] IR AR L, SE=(2)x Pr2/3=2221x10-3x0.7-2/3=2 817 x103
Ner=2.817x1073x10°%0.7=197.2
HifEH 3t Nir=0.023 X REx P*4=0.023%(10%)°4x0.7°4=199 4
(2) 7K Pr=c,m/23=4.19%0.681/0.63=4.529
TG, Se/2=2221x10°  Nu=StRePr=2.221x103x105%4.529=1005.9
=R, oo /12 B 2.221x10° C1213x10°

145 /72(Pr=1) 1+ 5¢2221x10° x(4.529- 1)
MNerr1.213%107%10°%4.529=549.2

S
H-RTI2EEE p 2 2.221x10° .
7= 17554399 =1.031x10"
1+ 5Y772(Pr- 1)+ Inf(1+ 5Po/ 6], 1+ 52221107 [(4.529-1) + I
Ni=1.031x103x105%4.529=466.8
H AT /R AR L, SE(2)x Pr?/3=2221x10-3x4.5292/3=8 1 14x 104
Ni=8.114x103x105%4.529=367.5
HHAL A S, Nir=0.023 x REEx PP4=0.023%(109)08x4.52904=420.9
(3) Pr=c,m/2=1.95%2.5/0.13=37.5
MBS, S=/2=2221x107°  Nu=StRePr=2.221x107x10°x37.5=8329
BRI, Sr= L2 - 2.221x107 =2.205x10"*
1454 /72(Pr=1)  14+542221x10 °x (37.5-1)
Ne=2.205%1073%10°x37.5=826.9
H-RTI2EE
J12 2221x10° —2133x10*

7=
1+54772{(Pr-1) +1n[(1+5Pr)/6]} 145¢2.221x10°[37.5- 1)+ In 1+52375]

Nire2.133x103x105x37.5=799.8
HFRARLL,  S=(f2)x Pr23=2.221x103x37.52/3=1.982 x10
Ni=1.982x103x105x37.5=743.4
AR HRA R,
Ni=0.027 % RESx PP (1) 1) 14=0.027x(10%)%8x37.593%(2.5/1.65)*14=946 4

£ YA
8-1 7E25°C K, CO,7E/KHFICT-#7 I = R R Bk 1.6x103%atm, WK L CO, (K43 5K 2atm, i
HAEXFIRA T, CO, EK T HIVEMREE (lE%) .
fit:  p=1.6x10% 1=p/1.6x103=2/(1.6x10%)=0.00125
w=0.00125 x44/[0.00125x44+(1-0.00125)x18]=0.00305=0.305%

8-2 7 NH33% (R0 MREGU, EHUR R A KT . 1R 2 e K . 3 N 4ant
iy 2atme fERRAESAET, ARCPEERR K p*=2000x
X P s, mmHg x—/fﬂﬁqﬂﬁkﬁ’l R IR 340
fit:  p=p*=2x760x0.03=45.6 mmHg #=45.6/2000=0.0228
g £=2000x1.013x10%760=2.666x105Pa
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P=2x1.013x10°=2.026 x10°Pa
=1P=0.03%2.026x105=6078Pa
P=p/ F=6078/(2.666x105=0.0228

8-3 TLANIEM L RGeS % R AT A F R E M pr=mr, £=139x10"kmol/(m?s), A=1.11x10"
2kmol/(m2s). 4 #=1 5 #=1000 W}, 4353 KA AR 5 B 7 76 s B A B o 1 B A
ft: (1) m=1 VK= ktmlhe=1/(1.39%103)+1/(1.11x102)=809.5
(1/A)/(1/Kv)=(1/1.39%107)/809.5=88.87 %
(2) 7=1000  1/K;=1/A+1000/4=1/(1.39%107)+1000/(1.11x102)=90810
(/A1 K)=(1/1.39%103)/90810=0.792%

8-4 FEMRISCES N R KRR T U I F R, 4RI BE R 27°C, Hi 101.3kPa. A2 BRAEIRDL T 3
PSRRI E (SO FR R 2 H ol SkPa,  BORH TP R BEVR B0 2.1 Tkmol/m 3, IREE H i b i WRoui % .
CL ANV R I 2% A=1.955kmol/(m3kPa), SN R E £;=1.122x10-kmol/(m?skPa).
fi#:  p=clH=2.11/1955=1.079kPa

NMa=Ks(p-p")=1.122x107%(5-1.079)=4.399x 10-*kmol/ (m?'s)

8-5 (ERMC S i I K AR B2 SO, BITR G i AR S0,18% (&7 40, Hp itk
AR RS S R EUR 28 WIS 1 b D K 65%, BER AR/ TR Il 2000kg
(1) SOpo fEHRAESAT T, w&?@‘w&?iw =26.7.x0 ISR/ RIRSCR & 3T mi .

it py=(18/64)/(100/28)=0.07875 "=, /m=0.0855/26.7=0.00295

=0 H-15)=2000/64=31.25kmol/h
L, =F0n-0,)/(r,"-1,)=31.25/(0.00295-0)=10593.2kmolH,0/h
2=(140.65)Z,;,=1.65x10593.2=17479kmol H,0/h

o: Z=17479x18/1000=314.6m%h

8-6 i i~ FUN KSR K13 114k

Db Ma R
XZa XZa
Ha J1b Na J1b Na Y1b
X1b Xla A1b
Xa Xib Xa

(1) (2) (3)
W R 0’
1 1

4) Q) (6)
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yla ,yla yla
V1o M | Y2a b
Pab HY1b J1b
Xa D2bX1b
Xa
(2)
A A
DAY T T T yepmp—— Ma gl
1
1
Na |== i Jib
J2b i : Ma
Pib [-=4--= ' Jab g
1
1 1 H
a2 Hb M > >
b
4) Q) (6)

8-7 H4KEr EZAMIB G A FYI. HdE SRS 6%IMAFY, ZERBICE AN 90%, HEHES
RFNAE K B ZE S 8 32kmol/(m>h) Al 24kmol/(m?h), HIVRAAR & &/ N/ 1.5 6. RiZA
eI 5 R S TS SAHAL PR TG R JE Hoa=0471m.e ISR H N HRAE . 1K H B ORI
JEE RN 1y
fit:  11=0.06/(1-0.06)=0.06383  1»=1(1-9)=0.06383(1-0.9)=0.006383

=0 X=W1p,-1)/1=32%(0.06383-0.006383)/24=7.66x10

m=p,/1.56,=0.06383/(1.5%x7.66x102)=0.556 mVI1=0.556x32/24=0.741

No=(1-m VL) W[(1-mV]L)(y=mx))/(vy-my) +m VL]

=(1-0.741)'In[(1-0.741)(0.06383-0)/(0.006383-0)+0.741]=4.644
Z=Hp < Ny =0.471 x4.644=2.19m

8-8 IR ERAEMICIE, HORZE BN 3m. BEVERSR N 101.3kPa, HHEN 20°C, FHEKIRI S
— A RGP 4 H 5 IRE SRR ) 20kmol/(m2h), Hdh & 46% (IARFA%) , Bk W i % 98%,
TE/KEA 40kmol/(m?h). #EAESAE T I R A p*=0.8x. N EAERR . WOBCR L e #4E 4
PRSI, B 38 hn—f%, SRR B s B SR 2 BEKs an e AR 4k 2
fit:  ,=0.06 1=1(1-9)=0.06x(1-0.98)=0.0012

=0 S=ml1=0.8%20/40=0.4

No=(1-8Y ' In[(1-8$)% (3 -m22,) /(v m3,)+:S]=(1-0.4) ' In[ (1-0.4)  (0.06-0)/(0.0012-0)+0.4]=5.69

Ho =7l Np=3/5.69=0.527m

P=2P I n=PLP n’=mP|P=0.8/2=0.4

5=0.4x20/40=0.2

Nog'=(1-8)I[(1-8) (1 -72°2:) /(1> -7 1) +8° 1=(1-0.2) ' In[0.06%(1-0.2)/0.0012+0.2]=4.62

f[o(}:WKydA:MKgéZPA

Hoq =Hoc2 P =0.527/2=0.2605m

2=Hog" *Nog =4.62x0.2605=1.2 7-2=3-12=1.8m

8-9 A IEL N IR A (DRI s, I KR RS T RE . ARG BESRE 1000m/h,
JEOR A R 100g/m?, WG K A F R B 55 T 5 BRSSP A IR BE 1K) 67%. W ATEARHEIR
DU AR, W P IO =115, HEEIRICE T 98%, A=0.5kmol/(m*h), 1 PIURHIIAT AL
TR 190m2/m?, NSRS ERE R 0.5m/s Rk (D KIHE: (2) B2, 3) HRE
.
fi£: (1) 7=1000/22.4=44.64kmol/h

11=(0.1x1000/32)/44.64=0.07

15=11(1-9)=0.07%(1-0.98)=0.0014 1»=0
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x=01/m)*67%=0.07x0.67/1.15=0.0408
L= -15)/(x-x,)=44.64%(0.07-0.0014)/0.0408=75kmol’h
(2) D=4V /mu)?=[4x1000/(3600%0.57)]">=0.841m
(3) A=(rn/4)D*=r/4x0.84102=0.556m?
S=EmV1L=1.15%44.64/75=0.684
Hoc= V1 K,a4=44.64/(0.5x190%0.556)=0.845m
NMog=(1-8) 1ln[(l S (N- 12¥)/( - #)+8]=(1-0.684) 'In[(1-0.684)x0.07/0.0014+0.684]=8.87
By *=mn=1.15%0.0408=0.0469 w*=mr,=0
Ay=1-1*=0.07-0.0469=0.0231 A»=0.0014
Avu=(Ar1-A3»2)/In(Ayy/Ay»)=(0.0231-0.0014)/In(0.0231/0.0014)=0.00774
No=(1-Y,)/AY,,=(0.07-0.0014)/0.00774=8.86
Z=Hy* My =0.845%8.86=7.5m

8-10 FHISRERAE MRS BR R AR A F4L 0. HEPE AR 2 0.00703kmol/(m3s), BESK
J¥0.05 (BE/RAEL, FRD, ZERI SRR 0.0005. TR A 1*=09x. T4 ka7, ka5
VIEX. Ka=0.85kmol/(m?s), Kya=0.044kmol/(m>s). K Aa il Hog. #MEMESARMEIEK 50%, W iva
N Hoc B h 2 /b7
s UK a=\lkatrmlha Bl 1/0.044=1/4,a+0.9/0.85

k,a=0.04615kmol/(m3s) Hoe=V1K,a4=0.00703/0.044=0.16m

k) a=ha( V1 7)°7=0.04615x1.507=0.06130kmol/(m?s)

VK, a1k, atmlka=1/0.0613+0.9/0.85=17.373 K, a=0.05756kmol/(m?3s)

o=V K, ad=15VK, a4=1.5%0.00703/0.05756=0.183m

8-11 L@l P G R SCR p=10x, TIEEF S ey 2

fB: #=10, W 1/0.044=1/4a+10/0.85 4,a=0.0912kmol/ (m’s)
ka@=ka( V1 1)°7=0. O912><1 5%7=0.121kmol/ (m*s)
Ka=1(U/A, a-mlka)=1/(1/0.121+10/0.85)=0.14995kmol/ (m*s)
o=V 1K, a4=1.5%0.00703/0.0499=0.211m

8-12 — M IEAEERAE R RIS ES, 1=0.05, »=0.001, #=2, 4 }1Z=025 I} 15=0.005. #i4E+F yi\ 1
M LA, LG 20%, BRGEBER], Aao< 107, 1] py Bl ATARAL?
filf: =My -m)/L+x,=0.25(0.05-0.005)+0.001=0.01225

S=mVI1=2%0.25=0.5

Nog=(1-8) " In[(1-8)* (v - ) (v y-rm2,) 5]

=(1-0.5)'In[(1-0.5)x(0.05-2x0.001)/(0.005-2x0.001)]+0.5]=4.28

=087 VIiL=0L =087 5=

ARG JE A, W) ka~K,a

Hoo | Ho=Kyd Ky a=(V 1 (VTP T=(1 1 7)*3=0.8"3

Moo =Noc*(Hoc/ Hog™)=4.280/0.83=4 576

Bl: Moo =(1-8)"In[(1-8)<( Vi-mXa) /(s -mxz)+87]

=(1-0.5)'In[(1-0.5)%(0.05-2x0.001)/(y,’-2x0.001)+0.5]=4.576

it 1,°=0.004565

X=V (y1=3))/L>+x,=0.25%(0.05-0.004565)+0.001=0.01236

BRI Z B#AK 20% )5, V1L AR, s BRARS o BEA G0

8-13 JHAli /KW, AT R R 0.02kmol/(m2s), 1,=0.05, ZR[TKEANT 95%, HiH
VEHOIRIE o AN/ T 005, CAIPFHCR N 74095, WRIFE: (1) WA, &@=0.02kmol/(m?s)
W, AR E SN 20 () HE WG RN, B molon S i fr s 2 L 2/2:=20, X
IR Ko AR, ) BT s (PR 2 i Ay 2 /02
fit: (1) 3 =(1-9)»=0.05%(1-0.95)=0.0025

L1 V== ) (x,-1,)=(0.005-0.0025)/(0.05-0)=0.95

LI V=En=095, AEFCEIHESI A Av,=A1»=0.0025

Z= N -1) K,ad Ay, =0.02%(0.05-0.0025)/(0.02x0.0025)=19m

(2) xy=Lpx,/(L+Lg)=0.05%1/(20+1)=0.002381
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Ay=p,-m1,=0.05-0.95%0.05=0.0025

Ayy=y,-mx’ ,=0.0025-0.95%0.0023815=0.000238

Ay =(Ar-Apy)/In(Ay,/Ar,)=0.0009618

2=V -k adhy, '=0.02%(0.05-0.0025)/(0.02x0.0009618)=49.4m

8-14 HLHURIR IS, I KSR &SR Th A Ay SRR s B 10m, ~PHTE RN p*=1.5x,
IEHAE LIS =002, 3»=0.004, x=0.008, >RALJFEHICE L. S b3 0002, WA A
AR, VRGO Z S RN, NGNS b SRR IS A e AN, Y AR R B KR,
o] HE RO FE AR Sy 2 /072
fit: (1) Ap=p-mx=0.02-1.5%0.008=0.008 Avy=1,-m2,=0.004-1.5%0=0.004
Ay =(Ay-Apy)/ (A /Ay,)=(0.008-0.004)/In(0.008/0.004)=0.00577
No=(1-1)/ Ay, =(0.02-0.004)/0.00577=2.773
Ho=7INoc=10/2.773=3.607m
(2) ZI7=(-15)/(11-1)=(0.02-0.004)/(0.008-0)=2
11=Mp1=1»")/2=(0.02-0.002)/2=0.009  Ap;’=0.02-1.5%0.009=0.0065
A1y’=0.002
Ay, =(0.0065-0.002)/In(0.0065/0.002)=0.003818
Nppi’=(0.02-0.002)/0.003818=4.715 Hoi =Hoe

2=3.607x4.715=17m AZ=2-7=17-10=Tm
(3) 2=AZ=Tm Moo =2’ 1Ho=1/3.607=1.941
117=15=0.004 S=mV1L=15/2=0.75

Nog”=(1-8)I[(1-8) (1 - mx:) /(127 -mxy)+81=(1-0.75) " In[ (1-0.75) x0.004/3»,+0.75]=1.941
157=0.001143<3»’ K SON 55— AN, FLHEBOR BT & 2Kk,

8-15 L5 8-3- 1 WA VUL B i (o K, 45 SR M A i e R PR vk, KSR P 10 P

fift : < G | CQ
II I
90 7 17
> >

YR - g,-9~-NC-C)IC (a)

7,-9,=NC-C)/ G (b)
PR R g,=mCy'" (c)

g,=mCy"" (d)
HE8-551 113 X ¢=0
Ki(e)s (DIEA(); (b): mG""=NC-C)IG (e
mCl””-mCE””=V(Cn-C1)/G' (f)
(He): (GGG =(C,-C)/(C-Cy)
Ot R (G13-0.2213)/0.2213=(4.42-C)/(C-0.22)
MR ZEEMS =09
WY n=1-G/C=1-022/0.9=0.76 Rl C,/C,=0.24
H1I8-5FfEl7F  no=150 5=0.26/150=5.07x10-kg/kg

8-16 7E9500ml—=ff JEFEHH 1 2 I A250mI 75 AR 245 (I, AT L 8N I A ] 5t b AT 1
s FBOMM A A, SR SR AE25°C R RE Bl AR B8 A I TR] DR W B 11, SRS e il BiEW, 8
H R ZPKREE, ZRUWTF:

WETER IR /mg 1005 835 640 411 391 298 290 253 0

RIKEE/(g/L) 582 87.3 116.4 300 407 786 902 2940 5150

PRRH 9 B Al LA A SR 2

fift: g-- kW B 5T kg B 771) C-— kg it i /m3
7=(G<0.00025-C%0.00025)/ 75 kkg  C=(g/L)/1000 —~kg/m}
G A
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g 0 21834 3.6621 3.6611 3.0326 29501 1.9663 15158 1.2667
C5.15 294  0.902 0.786  0.407 03 0.1164  0.0873  0.0582

10

1 1 1 ]
0.01 0.1 1 10

LR —, MENHES: 12039, 722565 Whn=14238 #»=4.153

8-17 {E80°C FHIH M AL FE 25 M 48% B0 MBI, i segt i P Zos i
TR kgl E R kghE) - 0 0.005  0.01 0.015 0.02 0.03
RENER 0 47 70 83 90 95
JEOBE 1 8 22 R B m o o 20, SR M6 i 9k B 8 25 8 A IR B i 192.5%. Bk (1) Jh BLpA s L
wARTIZE, Q) FF AR, WAL FI1000kg 7 75 1 2 Dkgif VE % . (3) B HIPIRAS R
A, WBEAL PE1000kg VR e S PR M B N2 20 () A WGGE A, IBE4E B 1000kg
W 2 Dkgifi ok
fiR: (1) &=are  AN: (G/OV"=G""""( G-C)ImC,5Cy=knl

R e e = SuR ey

0 0.005 0.01 0015 0.02 0.03
n=1-G/G 0 047 0.70 0.83 0.90 0.95
G/G, 1 053 030 0.17 0.10 0.05
n/'s 0 94 70 55.3 45 317
TEXROHAR bR E2: ), TS 1/7=045, B 7=2.22
78 100
v
L o—
‘//
10
1 6'1/6'0
0.01 0.1 1
(2) | g C/G=0.025 n/8 =23 .48
5=1/23.48=0.975/23.48=0.0415 kg/kg
(3) R (QQGG) -G/ CGr=1-1/n
L GIG=Y Cy/ G=0.025
(0.025 7)°45-0.45/ ¥=0.55 MR ZEM: 120215

hu
=
+d
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mE, % G/G=0215

1,/8,=60 8,=0.785/60=0.013

B9 G/G=0.025/0.215=0.116

1,/8,=40 5,=0.884/40=0.0221 5=6,+6,=0.035kg/kg
4 7=1G-G)/CG 7 q=NCr- GG

qlzmczl/n 92=”ZC’1””

. mG"=NG-C)/ G mGVr-mGUr=NG-C) G

A (CIOAS_ 60'45)/C20‘45:(a)-a)/(C1-Cé)

R [(C}/ Gy)0*4-0.0259451/0.025945=(1- C,/Co)/(C}/ Cy-0.025)

i« C/G=0.33 G/ C=0.025/0.33=0.058

Pt 1n,/8=37 5=0.942/37=0.0255 kg/kg

8-18 A P EAR N 0. 7mmiP S ERH T B T IRINE E IR, K& Im, IR120.028m. 7R N, AN
Smol/m>PHINaClAE ORI I [ S IR, IRIRIE M 0.01m/s. ki (1) THRXEE;, Q) [MEkm
AT LA X & 3) B R Z K. CARRHTH R K—1.58, ERAH
4% K a~8.6 O35 THET, AP HA7 Jym/s, WARIIASH ¥ B g0’ =2.5%103mol/m?, “FR#0.33.
#: (1) C=C0[ Ky Co-(Kng-1)C1=5C1(15.8-0.58C)

4.75 4.75
Nor= j (C-C*'dC= j [(7.9-0.58C)/(2.9C-0.58 %) |dC
0.25 0.25
4.75 4.75
= j 2.72C1dCH f (2.9-0.58C)'dC=8.02
0.25 0.25
KL a=8.6%0.0105=0.865"! Hor=u,/K1.2,=0.01/0.86=0.0116m

7=Hoy Nor=0.0116%8.02=0.093m

(2) M=1/0.093=10.75 4>

(3) ug=1y, Col (g0 +6, Cp)=0.01%5/(2.5%103+0.33x5)=2x10-m/s
=Huz=1/(2x10-)=50033 s—13.9h

8-19 FH WUt I%E SR A AU BRIE A Mg AR [FSL S v P RO 251, IR IR TBUIN, MURJEEHEH, A i
RN, MIRTIHEH, BHECS 12 720molm?, JiiE38m¥/h, T AN 25 R IE 422m3/(m?h),
PR HE IR JE 40.3molkg, B B A2kg/h, LR K a=2m3/(kgh), LR IGE Mo =5.72,
BRI IR 99% ICu & 1 ke (1) MR H DR E s (2 WRRIRZ IR, W RRFA % N

700kg/m3.
fift: (1) BEANN N EBRIFICu 84 38%20x%0.99=752.4mol’h
(95-0.3)x2=752.4 ¢,=376.5mol/’kg
(2) K a=pk; &700%x0.2=140L/h Ho =0 K a=22/140=0.157m
7=Ho1.MNo1=0.157%5.72=0.9m S=VJ0=38/22=1.73m?

W=Z85p=1.73%0.9x700=1088kg

8-20 JH732#01 B T IR Ab B IE K, 4nfpl8-7, T 701455 80k B B 1A HeAk B 2o K I B 1, KR
BB 1 RO B 5.8mol/m3, MBI B A SR MK pHA 3, 245K 55 BH 5 72 B Rl R R ST (K TR A
HAERIB R Z @B sk (D) —HAHAENAEFRIEHE: Q) RA4AUKIEERFIKE; (3)
AR LA A B (4 RS ASHATI) CAER ] WM 5 7K #50%, 4=0.00076m.
filt: A, TOVFGIHENE P S FAC b, A 650~750kg/m?, HX700kg/m3, AAZH#%7¥ H#9molkg
(1) H=p, F=p,SH=700x0.322x1.5%/4=84 4kg
(2) &K, 701K IEIEVE/KE A 12.5mY/m?
. W=12.5%0.322x1.5%/4=1.51m"
(3) ¢r'=9x700%0.5=3150mol/m?
B=0.7+0.0017-0.1pH~+0.11g Cr-0.154,
=0.7+0.001x17-0.1x3+0.11g5.8-0.15x0.00076=0.493
70'=Bg1'=0.493x3150=1554mol/m’=¢,’ (FBNE B 2 A NI
(4) 1=Vg) OC=(0.322x1.5x7/4)/[3/(3600%2)x5.8]=7.75x10* s=21.54h
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